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Vaš trgovec v Grosuplju
AVTOVAL d.o.o.
Pod jelšami 2, 1290 Grosuplje

www.avtoval-renault.si
e-mail: prodaja.renault@avtoval.si
tel: 01 78 11 305; 051 603 670

Renault priporoča

Posebna ponudba
vozil Renault

Poraba pri mešanem ciklu 3,3 - 6,2 l/100 km. Emisije CO2 85 - 139 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, 
ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.  

*Velja ob nakupu preko Renault Financiranja. Velja za financiranje do 48 mesecev, za omejeno vrednost financiranja, odvisno od modela. ** V kolikor želite zamenjati svoj stari avtomobil, 
vam ob nakupu novega modela znamke Renault priznamo 1000€ bonusa. Odločitev o sprejemu vašega rabljenega vozila v račun je diskrecijska pravica posameznega pooblaščenega 
distributerja. Odobritev bonusa “staro za novo” ni izključno vezana na sprejem vašega rabljenega vozila v račun. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si.



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Draga in spoštovana bralka in bralec Grosupeljskih odme-
vov!
Kot se po navadi spodobi, naj vaju na začetku lepo poz-
dravim in upam, da sta lepo preživela velikonočne in 
ostale praznike ter da bodo prihajajoči še boljši. Spet nas 
namreč čaka nekaj prostih dni, ki jih s kakšnim dnem do-
pusta lahko še bistveno podaljšamo in izkoristimo za lep 
oddih ali kakšno koristno opravilo doma, karkoli vam pač 
najbolj ustreza.
Narava se v zadnjih dneh hitro prebuja in odeva v vsaj petdeset odtenkov zelene pa še 
barvito cvetje je vmes. Imamo res čudovito okolico, tudi odpadkov v naravi je na sre-
čo vse manj, žal pa se še vedno najdejo posamezniki, ki jim ni nič nerodno, če odvrže-
jo pločevinko, prazno škatlico cigaret, razno embalažo, cigaretne ogorke in podobne 
odpadke kar v naravo. Prav čudi me, kako je mogoče, da ima gospa, ki  vsakodnevno 
pobira odpadke ob prometnici od Grosupljega do Šmarja, vedno polno dela. Tudi na 
sprehodih po gozdnih poteh se večkrat najde kaka pločevinka, plastenka, žal pa vča-
sih tudi kaj večjega. Na srečo so tudi ljudje, ki jih to moti, ker imajo radi čisto naravo 
in to poberejo ter odnesejo v kontejner za odpadke. Kot rečeno, je na srečo tega vse 
manj in upam, da bo počasi prišlo v zavest tudi tistim redkim posameznikom, ki še 
niso razmišljali v to smer.
Vsebino glasila v veliki meri ustvarjate bralci, ki nam pošiljate članke, vnaprej se 
opravičujem, če kakšen ni objavljen, saj imamo omejeno število strani. Prosim tudi, 
da se držite omejitev glede dolžine besedil, fotografije pa naj bodo čim boljše. Ker 
smo v prejšnji številki  presegli obseg, ga moramo sedaj nekoliko zmanjšati. Prednost 
pa vedno dajemo pozitivnim člankom ter po možnosti inovativnim vsebinam in pri-
spevkom iz naših krajev, ki bi bili zanimivi za čim širši krog bralcev. Izogibamo se 
člankom z očitno reklamno vsebino, objavljamo pa plačljive oglase in oglasne članke. 
Veseli me, da imamo po naših krajih kar veliko gradbišč, kar pomeni, da moramo 
tudi nekoliko potrpeti, bomo pa dobili pridobitve, ki bodo občutno prispevale k iz-
boljšanju kvalitete življenja in varnosti. 
Do naslednje številke vam želim veliko lepih in prijetnih dogodkov, obiščite kak kul-
turni dogodek, čas izkoristite tudi za rekreativne aktivnosti, kar je predpogoj za zdra-
vo življenje. Srečno.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 9. maja na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani,  
cenjeni bralci Grosupeljskih 
odmevov!

Za nami so velikonočni prazniki, 
pred nami so prvomajski. Letos 
je premakljivi koledar pomaknil 
veliko noč tako rekoč v naročje 
praznika dela, kar nas, če ne 
drugače, razveseljuje zaradi 
možnosti več dela prostih dni. 
Pred nedavnim sem na televiziji 
gledal zanimivo oddajo, ki je 
primerjala stanje družbe v Evropi 
s stanjem v Ameriki.  Nikoli nisem 
bil v Ameriki, po tej oddaji pa sem 
prepričan, da bi si, če bi bil rojen tam, neskončno želel živeti v Evropi. Kljub vsemu negodovanju, 
ki ga pregovorno premoremo Slovenci, si moramo priznati, da živimo v prelepi in varni domovini, 
v osrčju Evropske unije. Imeti svojo državo je bila tisočletna želja Slovencev. Deliti demokratične, 
svobodne in socialne vrednote z ostalimi državljani Evrope pa naj nam bo v ponos. 

Demokratično pridobljene socialne standarde občank in občanov zagotavlja preko zakonodaje 
tudi občina. Zelo sem zadovoljen, da smo sprejeli občinski proračun za letošnje in prihodnje leto, ki 
nam bo omogočil izvedbo vseh zastavljenih projektov. Tu moram med najpomembnejšimi omeniti 
izgradnjo novega prizidka k osnovni šoli Louisa Adamiča na Tovarniški v Grosupljem z novo 
telovadnico in učilnicami ter dokončanje podružnične osnovne šole na Polici, ki jo bomo odprli 
na prvi šolski dan letos. Na področju komunalne infrastrukture pa bomo več sredstev namenili 
obnovi lokalnega cestnega omrežja v občini. Prižgana je bila tudi zelena luč za plinifikacijo naše 
občine. Poleg čiste pitne vode, prečiščenih odpadnih voda iz kanalizacijskega sistema preko naše 
najsodobnejše čistilne naprave in učinkovitemu ločevanju ter predelavi odpadkov se s plinifikacijo 
začenja obdobje, s katerim se bomo učinkovito borili proti vdihovanju zdravju škodljivih trdnih 
delcev ter za čisto ozračje v naši občini. Geslo »Grosuplje Goes Green« oz. Grosuplje delamo zeleno 
jemljemo z vso resnostjo. 

Tudi na takšen način, s projekti v dobrobit naših občank in občanov, zvišujemo vrednostni standard 
socialne države.

Nagovor župana

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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V Grosupljem je veliko povpraše-
vanje po nakupu gradbenih parcel 
za različne dejavnosti, predvsem za-
radi izredno dobrega geografskega 
in prometnega položaja. Vendar pa 
znotraj obstoječih gospodarskih con 
ni več prostih površin za gradnjo 
industrijskih, poslovnih, trgovskih 
in podobnih objektov, zato je bilo 
potrebno izdelati prostorski doku-
ment, ki bo omogočil nove gradbe-
ne parcele za tovrstne dejavnosti, v 
Grosupljem pa bo tako nastala nova 
gospodarska cona.

Območje bodoče Gospodarske 

cone Jug smo v OPPN-ju umestili 
med obstoječo gospodarsko cono 
ob Industrijski cesti, potok Bičje in 
obrtno cono pod Slivniškim hribom.

Zunanja meja bodoče Gospo-
darske cone Jug je bila natančneje 
urejena februarja letos, ko je  lastni-
kom zemljišč Geodetska uprava RS 
poslala odločbe o urejenem obodu 
Gospodarske cone Jug. Na podlagi 
urejene zunanje meje se je pripravil 
točen izračun celotne površine cone 
ter nato še delitev posameznih po-
vršin lastnikov in izračun procentu-
alno potrebnih zemljišč za ureditev Peter Rejec in Miha Simončič

V sredo, 5. aprila 2017, je v dvorani 
Družbenega doma Grosuplje potekala 
15. redna seja Občinskega sveta Obči-
ne Grosuplje. Občinski svetnice in sve-
tniki so sprejeli Odlok o spremembah 
in dopolnitvah odloka o proračunu 
Občine Grosuplje za leto 2017 in Od-
lok o proračunu Občine Grosuplje za 
leto 2018. Prvega v višini 22.167.236 
evrov, drugega pa v višini 20.438.718 
evrov. Posledica sprejema obeh odlo-
kov je nov proračun za leti 2017 in 2018 
v vsebini in višini, ki je potreben za rea-
lizacijo vseh nalog, ki smo si jih zadali v 
obeh proračunih.

Prav tako so občinski svetnice in sve-
tniki sprejeli Celostno prometno stra-
tegijo občine Grosuplje. Ta se gradi na 
že obstoječih planih občine, ker pa so 
ljudje del rešitve,  priprava CPS pravza-
prav pomeni »Planiranje za ljudi.« Pred-
nost imajo tako imenovani »mehki« 
ukrepi, ki so finančno najmanj zahtevni 
in najlaže izvedljivi (ne vključujejo gra-
denj, ampak ukrepe, kot so spremem-
ba načinov prevoza, učinkovitejša raba 
prometnic…). Šele kadar  da ti ukrepi 
ne rešijo težav, se iščejo infrastrukturne 
rešitve. Zato CPS omogoča tudi najop-
timalnejše izkoriščanje občinskega pro-
računa.

Občinski svet Občine Grosuplje je to-
krat na seji sprejel tudi Načrt ravnanja 
z nepremičnim premoženjem Občine 

Grosuplje za leti 2017 in 2018, Odlok o 
kategorizaciji občinskih cest v občini 
Grosuplje, Odlok o lokalnih gospodar-
skih javnih službah v občini Grosuplje 
in Odlok o načinu izvajanja lokalne 
gospodarske javne službe operaterja 
distribucijskega sistema zemeljskega 
plina v občini Grosuplje. Sprejet je bil 
tudi Zaključni račun proračuna Obči-
ne Grosuplje za leto 2016. Gre za rea-
lizacijo proračuna Občine Grosuplje za 
leto 2016. Višina realiziranih prejemkov 
s prenosom sredstev iz preteklega leta 
je znašala 16.837.853 evrov, višina rea-
liziranih izdatkov pa 15.257.640 evrov. 
Ostanek sredstev v višini 1.580.213 
evrov se je prenesel v leto 2017.

Prav tako so občinski svetnice in sve-
tniki tokrat na seji dali pozitivna mne-
nja k imenovanju Janje Zupančič za 
ravnateljico Osnovne šole Louisa Ada-
miča Grosuplje, Majde Fajdiga za rav-
nateljico VVZ Kekec Grosuplje in Deana 
Teliča Zavašnika za ravnatelja Glasbene 
šole Grosuplje. V Svet javnega vzgojno 
varstvenega zavoda VVZ Kekec Grosu-
plje za mandatno obdobje 2017–2021 
pa so bili imenovani Iztok Vrhovec, Nejc 
Kolmančič in Urška Petak.

Video posnetke sej si lahko ogleda-
te na spletni strani Občine Grosuplje 
www.grosuplje.si.

Jana Roštan

15. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje 

Predstavitev pogodbe o komasaciji Gospodarske 
cone Jug lastnikom zemljišč
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javnega dobrega in protipoplavnih 
ukrepov, za kar bo vsak lastnik prispe-
val 25,5% svojega zemljišča.

V sredo, 29. marca 2017, sta v dvo-
rani Družbenega doma Grosuplje vod-
ja urada za prostor Občine Grosuplje 
Miha Simončič in geodet Peter Rejec 
z Geodetskega biroja RTL lastnikom 
zemljišč pogodbo o komasaciji Go-
spodarske cone Jug podrobneje pred-
stavila. Po osnovni predstavitvi so z la-
stniki zemljišč potekale še individualne 
obravnave, ko so si lahko podrobneje 
ogledali stanje svojih parcel pred in po 
komasaciji ter v zvezi s tem dobili odgo-
vore na morebitna vprašanja. Pogod-
ba bo sedaj en teden deponirana pri 
notarki, kamor jo lahko gredo lastniki 
podpisat ter svoj podpis istočasno tudi 
overijo.

V pogodbi se občina zavezuje, da bo 
vsa zemljišča, ki so bila dana za uredi-
tev dostopov in protipoplavnih ukre-
pov, kategorizirala kot javno dobro. 
»Koeficient, ki ste ga namenili za javno 
dobro, predstavlja cca 25,5 % vseh vaših 
zemljišč. Gre za ureditev osnovne infra-
strukture kot so ceste, dostopi in protipo-

plavne ureditve, ki so potrebne, da lahko 
ta gospodarska cona zaživi in se lahko 
tukaj vzpostavi možnost novogradnje ali 

prodaje zemljišč na trgu,« je lastnikom 
zemljišč še pojasnil Miha Simončič.

Jana Roštan

Občina Grosuplje je pristopila k 
projektu Europe Goes Local - Podpora 
razvoju in krepitvi mladinskega dela 
na lokalni ravni. Projekt predstavlja 
strateško partnerstvo 20 nacionalnih 
agencij, v Sloveniji je to MOVIT, progra-
ma Erasmus+: Mladi v akciji v obdobju 
2017-2019.

Namen projekta je podpreti lokal-
ne skupnosti pri razvoju kakovosti 
mladinskega dela, večanje pomena in 
vrednosti mladinskega dela in krepitev 
sistemske podpore izvajanju in razvoju 
mladinskega dela na lokalni ter nacio-
nalni ravni.

S prvimi projektnimi aktivnostmi, s 
katerimi bomo identificirali potrebe in 
izzive na področju mladinskega dela v 
naši občini, bomo pričeli že v aprilu.

Projekt pa zagotovo predstavlja nov 
korak k mladim še bolj prijazni občini 
Grosuplje.

Jana Roštan

Občina Grosuplje je pristopila k projektu  
Europe Goes Local
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Direktor družbe ZEOS mag. Emil Šehić, župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave 
mag. Dušan Hočevar in direktor JKP Grosuplje Stane Stopar

Občine Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Dobrepolje so skupaj z lokalnim par-
tnerjem Javnim komunalnim podje-
tjem Grosuplje v ponedeljek, 3. aprila 
2017, pod okriljem organizatorjev pro-
jekta LIFE Gospodarjenje z e-odpadki, 
družbe ZEOS,  pod sloganom E-cikliraj 
prejele 10 novih uličnih zbiralnikov za 
zbiranje e-odpadkov in odpadnih ba-
terij.

Projekt LIFE nagovarja gospodinj-
stva, naj skrbno ravnajo z e-odpadki in 
odpadnimi baterijami, in sicer preko na 
novo vzpostavljene občanom prijazne 
mreže zbiranja, ki nastaja širom Slove-
nije ter preko spremljevalno-ozavešče-
valnih dogodkov.

Organizatorji projekta želijo sporoči-
ti, da so e-odpadki in odpadne baterije 
posebna skupina odpadkov, ki ne sodi-
jo med mešane komunalne odpadke, 
zato jim želijo približati možnosti nji-
hove oddaje. Vsebujejo težke kovine, 
ki so v primeru nepravilnega ravnanja 
za okolje zelo nevarne, po drugi strani 
pa gre za reciklirane surovine za nove 
proizvode, s tem pa se ohranjajo narav-
ni viri.

V ponedeljek, 3. aprila 2017, sta  žu-
pan občine Grosuplje dr. Peter Verlič in 
direktor družbe ZEOS mag. Emil Šehić 
podpisala listino, s katero se je Občina 
Grosuplje zavezala k e-cikliranju – t.j. re-
cikliranju e-odpadkov: KOT PARTNERJI 

V PROJEKTU BOMO Z AKTIVNIM SODE-
LOVANJEM SPREMINJALI NAVADE PRE-
BIVALCEV SLOVENIJE IN E-CIKLIRALI!

Skupaj z direktorjem občinske upra-
ve mag. Dušanom Hočevarjem in direk-
torjem Javnega komunalnega podjetja 
Grosuplje Stanetom Stoparjem so se 
nato odpravili do najbližjega zbiralnika 
na glavni avtobusni postaji in s simbo-
lično oddajo svojega e-odpadka nove 
ulične zbiralnike v naši občini pospre-
mili na pot. 

V naši občini smo sicer dobili 5 novih 
uličnih zbiralnikov, poleg že omenjene 
lokacije na glavni avtobusni postaji se ti 
nahajajo še:
• pri Javnem komunalnem podjetju 

Grosuplje;
• pri ekološkem otoku na Slomškovi 

ulici v Grosupljem;
• pri ekološkem otoku v Sončnih dvo-

rih;
• poleg ekološkega otoka pri Družbe-

nem domu Šmarje – Sap.

Ulični zbiralniki sicer že stojijo v po-
lovici slovenskih občin, njihove lokacije 
pa najdete na spletnem zemljevidu na 
spletni strani projekta: http://e-odpad-
ki.zeos.si. Zbiralnike so v nekaterih ob-
činah organizatorji projekta že praznili 
in povprečno zbrali okoli 150 kilogra-
mov na posamezni ulični zbiralnik. Ob-
čanke in občani so jih dobro sprejeli, saj 
so bili zbrani odpadki dobro ločeni, le 
2 % je bilo odloženih ostalih odpadkov, 
torej tistih, ki tja ne spadajo.

Jana Roštan 

Na 15. redni seji Občinskega sveta je 
bila sprejeta Celostna prometna stra-
tegija občine Grosuplje. Strategija je 
rezultat skoraj enoletnega sodelovanja 
občine, deležnikov, občanov in zainte-
resirane javnosti, ki so se pod vodstvom 
izvajalca projekta, podjetja Harpha Sea, 
d.o.o., Koper, s podizvajalci V Prostoru, 
d.o.o., in IB Studio, d.o.o., redno sreče-
vali ter predstavili svoja mnenja in po-
bude za celostno prometno reševanje 

v občini Grosuplje. V okviru projekta 
so bile v ta namen izvedene 4 javne 
razprave, razstava, anketa, vprašalniki 
in intervjuji, informiranje na dogodku 
Grosuplje v jeseni, številne medijske 
objave in obvestila.

S sprejetjem namere, da izdela ce-
lostno prometno strategijo, se je Ob-
čina Grosuplje odzvala na potrebo po 
spremenjenem pristopu k načrtovanju 
mobilnosti. Izdelan dokument je bil 

potreben tudi zato, da bo občina lahko 
sodelovala pri črpanju evropskih sred-
stev za izvajanje ukrepov, s tem pa lažje 
omogočila njihovo izvedbo. Strategija 
upošteva in nadgrajuje obstoječe stra-
teške dokumente mesta, občine, regije 
ter trenutne načrtovalske prakse in re-
šitve. Strateški cilji, ukrepi in predvide-
ne aktivnosti temeljijo na izhodiščnem 
stanju in ključnih izzivih, ki jih predsta-
vlja trenutna ureditev v občini.

V občini Grosuplje pet novih uličnih zbiralnikov

Skupaj oblikujemo prihodnost – Celostna prometna 
strategija občine Grosuplje
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Celostna prometna strategija skuša uravnovesiti vse nači-
ne potovanja, zato daje večji pomen pešcem, kolesarjem ter 
uporabi javnega potniškega prometa, da bi tako zmanjšala 
prevladujoč promet z osebnimi vozili. V ta namen je strate-
gija razdeljena na pet enakovrednih strateških stebrov: (1) 
vzpostavitev celostnega prometnega načrtovanja, (2) spod-
bujanje hoje kot pomembnega potovalnega načina, (3) op-
timalno izkoriščanje potencialov kolesarjenja, (4) oblikovanje 
privlačnega javnega potniškega prometa in (5) racionalna 
raba motoriziranega prometa – uveljavitev optimiziranega 
cestnega prometa. 

V okviru prometnega načrtovanja je bilo sprejetih pet ci-
ljev: sprejetje in zagon celostne prometne strategije, prijava 
na nacionalne in evropske razpise na področju mobilnosti, 
promocijske in izobraževalne akcije na temo mobilnosti za 
občane, vzpostavitev medobčinskega prometno–informacij-
skega centra ter načrtovanje mobilnosti. Omenjeni cilji bodo 
preko sprotnih posodobitev prometnih politik, ozaveščanja 
ter spremljanja potovalnih navad občanov pripomogli k iz-
boljšanju prometne ureditve v občini Grosuplje.

Pešačenje in kolesarjenje v občini ne dosegata svojega 
potenciala predvsem zaradi pomanjkljive infrastrukture. Da 
bi hoja in kolesarjenje postala med občani bolj priljubljena, 
si bo Občina Grosuplje v naslednjih petih letih prizadevala 
za izgradnjo novih pločnikov, obnovo obstoječe infrastruk-
ture za pešce, prilagoditev infrastrukture gibalno oviranim 
osebam ter ozaveščanje otrok in občanov. Omenjeni ukrepi 
bodo vodili k povečanju prometne varnosti pešcev, še pose-
bej na omrežju šolskih poti, prilagoditvi infrastrukture gibal-
no oviranim osebam v mestu Grosuplje in povečanju deleža 
hoje v primerjavi z drugimi načini potovanja.

Za spodbujanje kolesarjenja si bo občina Grosuplje priza-
devala za izgradnjo novih kolesarskih stez, postavitev kole-
sarnic in parkirišč na ključnih točkah v mestu, vzpostavitev 
kolesarskega omrežja med mestom in zaledjem ter izdelavo 
pregledne karte kolesarskih stez v občini Grosuplje. Ome-
njeni ukrepi bodo povečali prometno varnost kolesarjev ter 
zagotovili pogoje za udobno in privlačno kolesarjenje v me-
stu in občini s pregledno označitvijo obstoječih kolesarskih 
povezav, zagotovitvijo pogojev za varno parkiranje koles in 
potrebnih objektov ob kolesarskih povezavah.

Javni potniški promet (JPP) je v občini Grosuplje po zaslugi 
mestne linije in linije 3G, ki povezuje Grosuplje z Ljubljano, 
boljše razvit kot v večini drugih občin. Kljub temu pa je pokri-
tost z linijami javnega potniškega prometa med Grosupljem 
in ostalimi naselji, zlasti v južnem delu občine, slabše razvita. 
Nadgraditi je potrebno tudi zastarelo železniško infrastruktu-
ro in urediti linijo, ki bi povezovala Grosuplje s Kočevjem. Da 
bi se odpravile pomanjkljivosti v javnem potniškem prome-
tu, bo občina Grosuplje pripravila študijo možnosti razvoja 
JPP v okviru regije ter študijo vzpostavitve parkirišča P+R v 
bližini glavne avtobusne in železniške postaje. Prav tako si 
bo občina prizadevala za izgradnjo novih in posodobitev 
obstoječih postajališč ter povečanje pogostosti voženj. Tako 
bo skušala uresničiti zastavljene cilje: povečanje dostopnosti 
pomembnih točk z vzpostavitvijo učinkovitega potniškega 
prevoza v mestu in zaledju, posodobitev in izgradnja nove 
infrastrukture JPP za prijetnejšo uporabo ter vzpodbujanje 
povečanja uporabe JPP.

Zaradi soočanja občanov s prometno obremenjenostjo 
mesta, predvsem v času prometnih konic, občina Grosuplje 

načrtuje nadaljnje umiritve prometa v centru mesta. Vzpo-
stavljena bo cona za pešce, tovorni promet bo preusmerjen 
iz mesta, zgrajena pa bo ustrezna infrastruktura, med dru-
gim grosupeljska obvoznica. Za prehod na  trajnostne oblike 
mobilnosti bodo postavljene dodatne polnilnice za električ-
na vozila ter vzpostavljeno parkirišče za sopotništvo v av-
tomobilih v bližini avtocestnega priključka. Tako bo Občina 
sledila zadanim ciljem: umiritev prometa v mestu Grosuplje, 
povečanje uporabe okolju prijaznih vozil in spodbujanje so-
potništva v avtomobilih ter zagotovila občanom bolj zdravo 
življenje .

Strategija se bo v prihodnjih letih  nadgrajevala in spremi-
njala ter tudi v prihodnje vključevala mnenja občanov. Po-
drobnosti si lahko ogledate v dokumentu Celostna prome-
tna strategija občine Grosuplje, ki bo dostopen v elektronski 
obliki na spletni strani Občine in v tiskani obliki v prostorih 
Občine. Za sodelovanje se vsem še enkrat najlepše zahvalju-
jemo.

Sodelavci podjetja Harpha Sea

»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska uni-
ja iz Kohezijskega sklada.«
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V zadnjih dneh oktobra lani je bila 
med Občino Grosuplje, Direkcijo Re-
publike Slovenije za infrastrukturo in 
izvajalcem IMP, d.d., podpisana pogod-
ba za izgradnjo pločnikov v Račni, na 
Cikavi in v Šmarju – Sapu. Pogodbena 
vrednost del znaša dobrih 1.041.773,32 
evrov z ddv.  

Ob cesti Škofljica–Šmarje - Sap  bodo 
v dolžini 806 m, od predvidenega pol-
nega priključka na AC v Šmarju - Sapu 
skozi Mali Vrh do priključka za javno 
pot v Tlake, uredili pločnik, cestno raz-
svetljavo in avtobusna postajališča. Ob 
cesti Mlačevo – Rašica  bodo v dolžini 

444 m, skozi naselje Velika Račna, ure-
dili pločnik, cestno razsvetljavo, avto-
busna postajališča, prav tako pa tudi 
otok za umirjanje prometa. Ob cesti 
Cikava–Šmarje - Sap pa bodo v dolžini 
570 m, med naseljema Šmarje - Sap in 
Cikava, poleg pločnika uredili tudi ce-
stno razsvetljavo.  

Gradbena dela na hodnikih za pešce 
na lokacijah Velika Račna, Mala Račna 
in Cikava proti Šmarju - Sapu že pote-
kajo. Kako potekajo dela v Veliki in Mali 
Račni, si je v četrtek, 30. marca 2017, 
ogledal direktor občinske uprave mag. 
Dušan Hočevar.  

»Dela lepo potekajo, vreme služi, izva-
jalci so zelo dobri. Plod teh gradenj je do-
bro sodelovanje med Občino Grosuplje, 
Ministrstvom za infrastrukturo in Direk-
cijo Republike Slovenije za infrastrukturo. 
Pločniki, ko bodo zgrajeni, pa bodo velika 
dodana vrednost našim občankam in ob-
čanom,« je ob ogledu del dejal direktor 
občinske uprave mag. Dušan Hočevar. 

Povedal je še, da trenutno poteka 
gradnja prve faze pločnika med Malo 
Račno in Veliko Račno, naslednja faza 
pa se predvideva vse do centra Velike 
Račne, kjer se bo povezal z obstoječim 
pločnikom. Ravno prejšnji teden so o 
tem potekali tudi dogovori na ministr-
stvu in direkciji in če bo šlo vse po pla-
nih, bomo drugo leto že pričeli z gra-
dnjo tudi druge faze tega pločnika.

Jana Roštan

V začetku meseca aprila so ob 
lokalni cesti med Šmarjem - Sapom 
in Velikim Vrhom pričeli graditi 
pločnik. Kako potekajo dela, sta si 
v četrtek, 13. aprila 2017, ogledala 
tudi župan dr. Peter Verlič in direk-
tor občinske uprave mag. Dušan 
Hočevar. Gradnja pločnika je sedaj 
že v zaključni fazi, da pa bo za pro-
metno varnost kar najbolje poskr-
bljeno,  bodo uredili tudi cestno 
razsvetljavo in prehode za pešce.

Jana Roštan

Gradnja pločnika v Veliki in Mali Račni  
intenzivno poteka

Dela za izgradnjo pločnika na Velikem Vrhu  
že v zaključni fazi
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»Kot zelena občina, ki ima zeleno bar-
vo v svoji zastavi in grbu, želimo postati 
del evropske in svetovne zelene politike 
trajnostnega razvoja, zato sporočamo 
svetu, v njemu razumljivem jeziku, glo-
balno usmeritev občine Grosuplje: VI-
SION 3G – Grosuplje Goes Green,« je v 
predgovoru k Dolgoročnemu občin-
skemu strateškemu načrtu 2015-2020 
med drugim zapisal župan dr. Peter 
Verlič.  

Zeleno usmeritev občine Grosuplje 
je opazil tudi direktor podjetja Avtoval, 
d.o.o., Anton Valentinčič, in v spodbu-
do občinski upravi za obdobje enega 
meseca v uporabo podaril novo elek-
trično vozilo BMW i3. Njegovo odloči-
tev je spodbudila nedavna novička, da 
bomo v Grosupljem v poletnih mesecih 
postali bogatejši za kar 4 nove polnilne 
postaje z dvema parkirnima mestoma, 
in sicer na parkiriščih pri Kongu, pri tr-
žnici, na Kersnikovi cesti, četrta lokacija 
pa bo v Sončnih dvorih. Prvo elektro čr-
palko na parkirišču pri Okrajnem sodi-

šču smo sicer dobili že konec leta 2011. 
V torek, 18. aprila 2017, sta župan dr. 

Peter Verlič in direktor občinske upra-
ve mag. Dušan Hočevar zeleno vozilo 
BMW i3 tudi prevzela. »BMW i3 je več 
kot avto. Je dokaz za to, da se odgovor-

nost in užitek v vožnji odlično dopolnjuje-
ta,« pravijo v podjetju BMW. Direktorju 
podjetja Avtoval, d.o.o., Antonu Valen-
tinčiču, se lepo zahvaljujemo.

Jana Roštan

Podjetje Avtoval je občinski upravi v uporabo 
podarilo novo zeleno vozilo BMW i3

Za lažje in enostavnejše plačevanje 
in podaljševanje parkirnine je uvedena 
tudi možnost plačevanja preko SMS-
-ov oziroma preko aplikacije mobile-
ParkmP, ki deluje na vseh pametnih 
telefonih.

Sistem v celoti nadomešča plače-
vanje preko parkomatov, uporabniku 
omogoča udobnejše plačevanje tudi 
na daljavo. Sistem vas 10 minut pred 
iztekom parkiranja brezplačno obvesti 
o poteku parkirnine in možnosti po-
daljšanja.

Navodila za ta način plačevanja so 
navedena na parkomatu in na sple-
tni strani:

http://www.mobile-park.com/sl/.
Še enostavneje pa je plačevanje 

preko aplikacije mobileParkmP.

Jana Roštan

Plačevanje in podaljševanje parkirnine je možno tudi 
preko SMS-ov oziroma preko aplikacije mobileParkmP
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Na podlagi 18. člena Statuta Občine Grosuplje (Uradni 
list RS, št. 1/10) in 8. člena  

Odloka o priznanjih Občine Grosuplje (Uradni list RS, št. 
22/16) objavljamo

RAZPIS 
o priznanjih Občine Grosuplje  

za leto 2017
1. člen

Priznanja se podeljujejo najzaslužnejšim posameznikom, podje-
tjem, zavodom, društvom in drugim organizacijam za uspehe in 
dosežke, ki imajo trajen pomen za razvoj, ugled in promocijo ob-
čine na javnem, kulturnem, gospodarskem, družbenem, znanstve-
nem, vzgojno-izobraževalnem, kulturnem ter drugih področjih.

Podeljuje se naslednja priznanja:
• PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE  

Z ZLATIM ZNAKOM OBČINE GROSUPLJE,
• PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE  

S SREBRNIM ZNAKOM OBČINE GROSUPLJE,
• PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE  

Z BRONASTIM ZNAKOM OBČINE GROSUPLJE.

2. člen
Priznanja se podeljujejo enkrat letno, ob občinskem prazniku, 25. 
junija.

Podeli se lahko največ eno priznanje občine v obliki:
a) listine in zlatega znaka Občine Grosuplje,
b) listine in srebrnega znaka Občine Grosuplje,
c) listine in bronastega znaka Občine Grosuplje.

Priznanje Občine Grosuplje z zlatim znakom občine Grosuplje se 
podeli posameznikom ali pravnim osebam za izjemne dosežke ali 
za izredno življenjsko delo, zasluge ali vrhunske uspehe in dosežke, 
ki so pomembni za razvoj, promocijo, uveljavljanje in ugled občine 
na javnem, gospodarskem, znanstvenem, kulturnem, športnem, 
tehničnem, humanitarnem in drugih področjih.
Priznanje Občine Grosuplje s srebrnim znakom Občine Grosuplje 
se podeli posameznikom ali pravnim osebam za izjemne uspehe 

in dosežke v daljšem obdobju na področju, na katerem delujejo.  
Priznanje Občine Grosuplje z bronastim znakom Občine Grosuplje 
se podeli za pomembne enkratne dosežke, požrtvovalna ter huma-
na dejanja, za pomembne dosežke v krajšem obdobju delovanja, 
za prizadevnost na različnih področjih delovanja in kot spodbuda 
za nadaljnje ustvarjalno delo ter ob pomembnem življenjskem ali 
delovnem jubileju posameznika ali pravne osebe.

3. člen
Predlog za podelitev priznanj lahko podajo občinska uprava, prav-
ne osebe, zavodi, društva, krajevne skupnosti, druge organizacije 
in skupnosti, politične stranke, člani občinskega sveta ter občani 
občine Grosuplje.
Posamezni predlagatelj lahko predlaga le po enega kandidata za 
vsako kategorijo priznanj, prav tako isti predlagatelj lahko predla-
ga isto osebo le v eno kategorijo priznanj.
Predlog mora biti podan na predpisanem obrazcu, obvezno mora-
jo biti izpolnjeni vsi zahtevani podatki, ker bo v nasprotnem komi-
sija takšno vlogo štela za nepopolno.
Predpisani obrazci bodo na voljo na vložišču Občine Grosuplje, Ta-
borska cesta 2, Grosuplje, in na občinski spletni stani: http:/www.
grosuplje.si.
O podelitvi priznanj bo odločal Občinski svet Občine Grosuplje s 
sklepom na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja.

4. člen
Rok za oddajo pisnih predlogov z obrazložitvijo na predpisanih 
obrazcih je 30 dni od objave na spletni strani Občine oz. do petka, 
12. maja 2017. Predloge posredujte na naslov: OBČINA GROSU-
PLJE, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje – s pripisom ''Priznanja''.

Datum: 12. 4. 2017, številka:  094 – 0001/2017

ŽUPAN dr. Peter Verlič

Možnost najema počitniškega objekta  
v Kranjski Gori in v Termah Čatež

Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori 
ali v Termah Čatež. Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjskogorsko smučišče, ponuja udobno namesti-
tev za 7 oseb (5 osnovnih ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v Termah Čatež, ki se nahaja v neposredni bližini 
termalnih kapacitet, pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 dodatni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavihkom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi 
fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje. 
Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pridobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski 
naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!
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Vodstvo Občinskega odbora 
SDS Grosuplje so v torek, 11. 
aprila 2017, v Evropskem 
parlamentu v Bruslju sprejeli 
evropski poslanci dr. Milan 
Zver, Romana Tomc in Patricija 
Šulin. Zagotovo lepa izkušnja, 
ki nam je Evropo še bolj 
približala.

OO SDS Grosuplje

Predstavnice Ženskega odbora SDS Grosuplje so tudi letos ob 
materinskem dnevu na domu obiskale starejše članice SDS, jim 

podelile rožico ter jim zaželele veliko zdravja in vse dobro.

 Predstavnice Ženskega odbora SDS Grosuplje so imele v soboto, 
8. aprila 2017, na tržnici v Grosupljem svojo stojnico. Mimoidoče 

so želele spomniti na dan zdravja, pozornost katerega je bila 
letos usmerjena v prepoznavanje, obravnavo in obvladovanje 
depresije, in na dan Zemlje, ki nas vsako leto opominja, kako 
pomembna je skrb za okolje in kako pomembno je varovanje 

našega planeta Zemlja. 

Predstavnice Ženskega odbora SDS Grosuplje so pred 
velikonočnimi prazniki, v ponedeljek, 10. aprila 2017, obiskale 

stanovalce v Bivalni enoti Grosuplje, Centra za usposabljanje, delo 
in varstvo Draga. Razveselile so jih z velikonočnimi darilci ter jim 
zaželele lepe velikonočne praznike ter veliko veselja in poguma 

še naprej.

Slovenska demokratska mladina Grosuplje je v ponedeljek, 3. 
aprila 2017, dobila novo vodstvo. Za predsednika je bil izvoljen 
Žan Skubic, za člane izvršnega obora pa Sabina Roštan, Nives 
Rupčič, Anja Pleško in Tjaša Pleško. »Mladi, vabljeni, da se nam 
pridružite in tudi vi dodate svoj prispevek k ustvarjanju lepšega 

vsakdanjika,« je dejal Žan Skubic.

OO SDS Grosuplje aktivno v pomlad
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Podjetniški kotiček z OOZ Grosuplje
Seminar »OPRAVLJANJE STORITEV V AVSTRIJI«: v če-

trtek, 8. 6. 2017, ob 11.00, v Domu obrtnikov v Grosupljem. 
Vabljeni, da na www.ooz-grosuplje.si preverite pestro po-
nudbo tudi ostalih izobraževanj in usposabljanj. Zaradi 
sofinanciranja Občine Grosuplje možnost subvencionirane 
udeležbe za podjetnike in njihove zaposlene iz občine Gro-
suplje. Prihajajoči dogodki - seznam izobraževanj se sproti 
dopolnjuje:
• 12.-13. 6. 2017, računalniška delavnica »Sodobna sple-

tna orodja (Delo v oblaku)«;
• 14.-15. 6. 2017, računalniška delavnica »Kako z brez-

plačnimi predlogami izdelati spletno stran«.

MEDNARODNI OBRTNI SEJEM V CELJU: še vedno zbira-
mo prijave lokalnih obrtnikov in podjetnikov za septembrsko 
predstavitev na Mednarodnem obrtnem sejmu (MOS-u) v 
Celju v okviru skupnega razstavnega prostora OOZ Grosu-
plje. 

AKTUALNO: Mini delovna reforma ne prinaša težko pri-
čakovanih sprememb v smeri večje prožnosti na trgu dela, 
temveč le še dodatno zaostruje pogoje pri zaposlovanju in 
odpuščanju, so soglasni predstavniki OZS, GZS in ZDOPS. 
Predlagane spremembe ne zasledujejo ciljev dokumenta 
»Za dostojno delo«, zato jih ne podpirajo in zahtevajo umik 
celotnega paketa predlogov zakonov. Izrazili so interes za 
nadaljnja pogajanja in hkrati opozorili, da bi sprejetje predla-
ganih sprememb pomenilo kršitev dogovora na ESS, ki pred-
videva, da se najprej doseže soglasje vseh socialnih partner-
jev. Ne izključujejo tudi protestov.

Obiščite novo spletno stran svetovalnega in izobraževal-
nega centra OZS, www.svetovanje.si !

Dodatna pojasnila na OOZ Grosuplje, ooz.grosuplje@ozs.
si, 01-786 51 30, www.ooz-grosuplje.si, kjer smo Vam na voljo 
tudi za kakršna koli vprašanja poslovne narave. Vabljeni!

Janez Bajt,  
univ. dipl. oec.

sekretar  
OOZ Grosuplje
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Zavesice v veliki dvorani, na katere je rad 
klenkal vodič Franc Kanduč.

Podobo in prepoznavnost Župano-
ve jame so oblikovali tudi vodiči. Le-
gendarni vodič, ki je skoraj 50 let vodil 
obiskovalce po jami, je bil Franc Kan-
duč iz bližnjih Velikih Lipljen.  

Že kot otrok je hodil v Ledenico. Hla-
dno je bilo v njej, pa so tam hladili pi-
jačo, ko so delali v okolici. Otroci so se 
igrali tako, da so metali kamenje v strop 
in upali, da bo kdo odbil kapnik. Ko je 
začel sam voditi po jami, se je zgražal 
nad takimi, ki so hoteli lomiti kapnike in 
delati škodo v jami. Na stari fotografiji 
je ob vhodu v jamo napis: »Kapnike lo-
miti je strogo prepovedano. Vsak slučaj 
se kaznuje z globo 100–1000 D.« (To je 
tedanjih dinarjev.)

Svojega prvega obiska v Županovi 
jami se je rad spominjal. Župan Perme 
je na binkoštni ponedeljek leta 1935 pri 
jami organiziral nastop godbe, otroke 
pa je peljal v jamo. Z vrha, skozi stari 
vhod, so se spustili v podzemlje po sto-
pnicah. To je bilo nepozabno doživetje. 

Kandučeva posebnost je bila trkanje 
po kapnikih, po zavesicah v Glavni ali 
Veliki dvorani. To sta ga naučila njego-
va prva učitelj vodenja po jami Janez 
Trontelj in France Gačnik. Posnemal je 
zvonove. Odrasli in otroci so ga radi po-
slušali. Nekega dne se je med obisko-
valci jame znašel jamar iz Postojne. Ko 
so prišli iz jame, je stopil k njemu in mu 

rekel, da tega ne sme početi. Ustvarjajo 
se vibracije, ki lahko razrahljajo stene. 
Kapniki se lahko zlomijo, cela skala lah-
ko pade s stropa. Zato je nehal trkati po 
kapnikih.

Vodiči so se marsikaj naučili tudi od 
študentov geografije, ki so jih profesorji 
pripeljali v jamo in jim razlagali o krasu 
in kraških pojavih v jami in zunaj nje.

Rad je pripovedoval zgodbe o tem, 
kdo je odkril jamo. Menda je nek fant 
padel v Brezno pri Opolzkem kamnu. 
Ko so ga domači iskali po vsem gozdu, 
so zaslišal klice na pomoč. K nevarni 
jami so prišli še drugi domačini in tudi 
tedanji šentjurski župan, ki se je spustil 
po 11 m dolgi lestvi v globino in odkril 
kapnike.

Druga zgodba, ki ji Kanduč ni ver-
jel, pripoveduje, da je Županovo jamo 
odkril Perme s Spodnje Slivnice, ki se je 
hodil ženit v Lipljene. Ko se je proti ju-
tru vračal domov in ni videl, kod hodi, 
je padel v jamo. Ker ga ni bilo domov, 
so ga šli iskat. Pa so ga slišali, kako vpi-
je spodaj v jami. Na srečo se je ob ste-
no prislonilo podrto drevo. Po njem je 
splezal, iz jame ven so mu pa še prijate-
lji pomagali, da se je rešil.  

Vodič Kanduč je bil znan tudi po soč-
ni dolenjski govorici. Ko je nehal voditi, 
so ga pogrešale predvsem učiteljice, ki 
so vodile osnovnošolce na ogled jame. 
V petdesetih letih vodenja je doživel 
marsikaj, tudi to, da so ga razglasili za 
jamskega kralja. 

Današnji mladi vodiči po jami vodijo 
strokovno, saj so izobraženi geografi in 
biologi, raziskujejo jamske pojave in o 
njih tudi pišejo.  

Marija Samec

VABILO  
Otroško popoldne na Taboru Cerovo

Člani Turističnega društva TABOR – Št. Jurij bomo v NEDELJO, 7. maja letos, na Taboru Cerovo pripravili OTROŠKO 
POPOLDNE. Z našimi najmlajšimi bi radi oživili igre iz časov naših staršev, dedkov in babic. 

Najmlajši obiskovalci se bodo zbrali v vrtači pri kapelici  sv. Antona in pod vodstvom animatorjev spoznavali, kako so 
si nekdaj otroci krajšali čas.  Čarobnost iger so odkrivali v naravi, v gozdu, med drevesi in vejevjem.  V njihovi domišljiji 
je bila lahko vsaka skala skrivališče, kamen ali palica pa pripomoček za igro. Starejši nam radi pripovedujejo o ristancu, 
kako se krade zemljo ali zgradi trden most. V pomladno obarvani vrtači pri kapelici bodo imeli mladi priložnost preživeti 
čudovito popoldne. To bo čas druženja, veselja in zabave. 

Za taborskim obzidjem bo otroke pričakala Sapramiška. Ogledali si bodo igrico o njenih treh lešnikih. 
A popoldneva še ne bo konec. Vsi, ki imajo radi živali in bi si želeli zajahati ponija, bodo imeli priložnost spoznati po-

nija Frica in njegovo lastnico, ki jih bo z veseljem popeljala malce naokrog. 
Veselja in iger to popoldne ne bo manjkalo. Ne zamudite priložnosti in se nam pridružite.  

Majda Primec

90-letnica odkritja Županove (Taborske) jame  
na starih razglednicah (6. del)
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Poročilo o kakovosti pitne vode
na območju občine Grosuplje v letu 2016

Na območju občine Grosuplje se 
uporabniki oskrbujejo s petih vodovo-
dnih sistemov v upravljanju Javnega 
komunalnega podjetja Grosuplje.

Letni notranji nadzor je opravljal po-
oblaščeni izvajalec Nacionalni laborato-
rij za zdravje, okolje in hrano na podlagi 
Pravilnika o pitni vodi (Ur. l. RS št. 19/04, 
35/04, 26/06, 92/06, 25/09, 74/15), in-
terne HACCP dokumentacije in Odloka 
o oskrbi s pitno vodo na območju obči-
ne Grosuplje (Ur. l. RS št. 111/13).

V splošnem lahko ugotovimo, da je 
uporabnikom distribuirana ustrezna 
zdrava pitna voda. Na vodovodnem 

sistemu Grosuplje je vzorčenje potrdi-
lo, da je vzrok neskladnosti na hišnem 
vodovodnem sistemu. Uporabnik je 
prejel ustrezna navodila.

Na vodovodnem sistemu Sevnik je 
bil zaradi povišane motnosti dvakrat 
uveden ukrep prekuhavanja pitne vode 
za prehramben namene, skupno 8 dni.

Celotno letno poročilo za leto 2016 
je pripravil pooblaščeni izvajalec  no-
tranjega nadzora in je objavljeno na 
spletni strani http://www.jkpg.si/, pod 
rubriko Kakovost pitne vode, kjer lahko 
najdete tudi podatke, s katerega vodo-
vodnega sistema v našem upravljanju 

se oskrbuje posamezno naselje in ka-
kšna je trdota pitne vode.

Poleg tega so na tem spletnem me-
stu dosegljiva:
• navodila o prekuhavanju vode,
• priporočila lastnikom objektov za 

vzdrževanje hišnega vodovodnega 
omrežja in

• navodila za dezinfekcijo vodovodne-
ga omrežja.

Grosuplje, marec 2017  

Javno komunalno podjetje Grosuplje

Maj je mesec, ko je Radensko polje najbolj cvetoče.  
Zato je tega meseca vsako leto organiziran 

POHOD PO RADENSKEM POLJU.
Letos ga bo prvič organiziralo Turistično društvo Kopanj in to v SO-

BOTO, 20. maja 2017. Zbrali se bomo ob 9. uri pri Kulturnem domu v 
Račni. Tam boste lahko parkirali in se osvežili v bližnjem bistroju Lim-
berk. Potem se bomo podali najprej do Zatočnih jam, kjer nam bo 
član Jamarskega kluba Železničar, Aleš Lajovic, podal strokovno raz-
lago o njih in nas popeljal vanje, če bo vodostaj ugoden. V ta namen 
imejte s seboj dobro svetilko, čelado in škornje. 

Ogledali si bomo še najbolj značilne cvetoče rastline in se spre-
hodili po polju, v okviru želja in zmožnosti sprehajalcev. Možnosti je 
veliko… 

Lepo povabljeni, da preživite del dneva v naravi in dobri družbi.       
Za dodatne informacije smo vam na voljo na številki 051 262 707. 

Vabi TD Kopanj    

Rezulta� notranjega nadzora nad kakovostjo pitne vode pri uporabnikih

VODOVODNI
SISTEM

količina 
distribuirane 

vode
[m3]

trdota vode
[°dH] št. vzorcev % ustreznih

št. 
neustreznih

vzrok
neustreznos� št. vzorcev % ustreznih

št. 
neustreznih

vzrok
neustreznos�

ukrep
prekuhavanja

[dni]

Grosuplje 788.955 18,1 37 97,30 1 KB 17 100 0 - 0
Šmarje Sap 112.020 18,2 12 100 0 - 7 100 0 - 0
Žalna 16.979 17,1 6 100 0 - 6 100 0 - 0
Velike Lipljene 17.941 18,5 6 100 0 - 6 100 0 - 0
Sevnik 16.168 16,4 6 100 0 - 6 100 0 - 8
Legenda:

EC - E. coli, CP - clostridium perfringens je zanesljiv pokazatelj fekalnega onesnaženja, v pitni vodi ni dopustna

KB - koliformne bakterije so pokazatelj stoječe vode (mrtvi rokavi na omrežju ali hišnega vodovodnega omrežja), v pitni vodi niso dopustne

SK22 - št. kolonij pri 22°C je pokazatelj učinkovitos� postopka priprave vode in kaže na možnost razmnoževanja bakterij v omrežju zaradi zastojev ali povečane temperature, mejna vrednost < 100/ml.

SK37- št. kolonij pri 37°C je pokazatelj učinkovitos� postopka priprave vode in kaže na možnost razmnoževanja bakterij v omrežju zaradi zastojev ali povečane temperature, mejna vrednost < 100/ml.

CP - clostridium perfringens vključno s sporami je zanesljiv pokazatelj fekalnega onesnaženja, prisotnost v vodi ni dopustna

MIKROBIOLOŠKE ANALIZE FIZIKALNO-KEMIJSKE ANALIZE
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Ob poslušanju zgodbe piščanček Pik

Razstava v pravljični sobi

Pohod od enote pastirček do vojašnice

Utrinki iz aktualnih dogajanj v enoti Pastirček

»Vem (za)kaj pijem in jem«

V sklopu izletov za športni program Mali sonček smo sku-
pina Pikice, stari 2-3 leta, v aprilu izvedli pohod od enote 
Pastirček do vojašnice v Grosupljem. Na dan pohoda je bilo 
prisotnih vseh 14 otrok v skupini, vreme nam je bilo naklo-
njeno, mali nadobudneži pa so pokazali veliko vzdržljivosti. 
Bravo vsem! 

Dogajanje v oddelku smo popestrili z zgodbo Piščanček 
Pik, ki smo ga povezali z doživljajsko glasbo, gibalnimi igrami 
in obiskom velikonočne razstave v galeriji Mestne knjižnice.

V oddelku smo ob zaključku projektov Jezikovna vrečka in 
Ekopaket pripravili razstavo v pravljični sobi. Naj spregovori-
jo fotografije in naši zapisi. Vabljeni!

Klavdija Zajec Bobnar 

VVZ Kekec Grosuplje se je, kot že vrsto let, 
tudi letos predstavil na celjskem sejmu Alter-
med. Vzgojiteljice in kuharice smo pripravile 
stojnico, na kateri smo obiskovalcem sejma 
predstavile načine uvajanja odgovornega 
ravnanja s hrano pri najmlajših otrocih. Na 
stojnici smo mimoidočim ponudile namaza z 
ajdovo kašo in bučnimi semeni ter z jabolki. 
Obiskovalci so lahko poskusili vodo z okusom 
bezga, limone in mete.

Predstavile smo prizadevanja za odgo-
vorno hranjenje v vrtcu, ki vključuje uživanje 
raznovrstne hrane, primeren vnos tekočine, 
predvsem vode za hidracijo ter zmanjšanje 
odpadkov pri obrokih. Gre za predstavitev raz-
ličnih strategij, ki jih uporabljamo strokovne 
delavke pri vsakodnevnem vzgojno-izobra-
ževalnem delu, s katerimi motiviramo otroke 
za zdrav življenjski slog in povečano odgovor-
nost do sebe in okolja.

Katarina Glinšek
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Kakšna komplicirana formula! V re-
snici gre za enostavno enačbo, ki opisu-
je enotedensko mednarodno srečanje 
otrok in učiteljev iz Latvije, Grčije, Italije 
in Slovenije, ki je bilo posvečeno razvi-
janju matematično-logičnega področja 
in ki je, kot je razvidno iz formule, pote-
kalo na OŠ Brinje Grosuplje.

V formuli je omenjena tudi zabava. 
Težko je verjeti, da je matematika lahko 
zabavna, sploh tistim, ki jim to področje 
ne leži. Bistvo projekta B.L.O.S.S.O.M!, v 

katerega je vključena naša šola in ki po-
teka v okviru Eramus+, je prav v tem, da 
navduši za različna področja, tudi tista, 
ki nam sicer niso najljubša. 

Tako smo od vključno 5. 3. do 11. 3. 
skupaj doživeli matematično-logični 
teden. Prav ste prebrali – cel teden ma-
tematike! Intenzivnost matematičnih 
delavnic je bila tolikšna, da se nam je 
po nekaj dneh zares dogajalo natanko 
to, o čemer govorijo verzi »himne mate-
matične inteligence«:

»Še čutim jo v nalogah,  
še čutim v vseh poteh,

vsepovsod številke vidim  
v tednih, dneh.

…
Vsak dan se čudim, odkrivam tvoj svet,

ko vidim te, jaz sem vedno prevzet.
….«

Matematiko smo čutili vseskozi, vse-
povsod. Odkrivali smo jo dopoldne in 
tudi popoldne. Počeli smo cel kup za-

Pozdrave smo ponazorili s svetlečo vrvjo Detektivka

(matematika + ∞zabave + ustvarjalnost2 + udeleženci  
4 držav: dobra volja) – dolgčas  =  (matematične delavnice  

   BLOSSOM) OŠ Brinje Grosuplje

VPIS V VRTEC MALČEK – Vzgoja v objemu narave
Vabimo k vpisu otrok za šol. leto 2017/2018 v vrtec Malček. 
Vpisujemo otroke, stare od 11 mesecev naprej. 

Vrtec Malček izvaja svojo predšolsko dejavnost pod sloganom 
vzgoja v objemu narave, saj se nahaja v vaškem okolju, kjer je z 
vseh strani obdan s širnimi travniki in zelenimi površinami. 

Zelena okolica daje vrtcu mnogo možnosti za raziskovanje, kot so 
redni obiski kmetije in domačij, pohod do bližnjega potoka ali Ra-
denskega polja,  pohod na ruševine boštanjskega gradu in še bi 
lahko naštevali. Poleg prednosti, da se nahajmo v zdravem zele-
nem okolju, se ponašamo tudi s sodobno opremljenimi prostori, 
strokovnim kadrom in kvalitetnim izobraževalnim programom. 
Pridružite se nam!

Več informacij o vpisu lahko dobite na naši spletni strani www.
vrtecmalcek.com, na naši facebook strani ali pa na telefonski šte-
vilki 064-183-256.
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Festival znanosti

Vzorci z lučkami

Nogometna žogaMatematični cvetovi ob dnevu žena
Zapestnice prijateljstva s šifriranim 

imenom prijatelja

nimivih stvari: od rokovanj, ki smo jih 
sistematično prešteli in ponazorili, do 
pogleda na vključene države skozi oča-
la matematike. Prelevili smo se v detek-
tive in razvozlali detektivko. Odkrivali 

smo čudovite matematične vzorce in 
se naučili reševati logične gobeline. 
Spoznali smo različne šifre in ob koncu 
svojim prijateljem izdelali zapestnice 
prijateljstva s šifriranim zapisom imena. 

Popoldanske dejavnosti so bile bolj 
sproščene: strateške igre, matematični 
ples, vzorci z lučkami, matematični triki. 
Na dan žena smo izdelali matematične 
cvetove, mučenike pa smo razveselili s 
papirnato nogometno žogo. Spoznali 
smo tudi število π in njegove decimal-
ke, ki smo jih ponazorili na različne na-
čine.  

Stežka smo našli nekaj uric, da smo 
si šli ogledat Ljubljano in v njej obiskali 
Hišo eksperimentov ter seveda: da smo 
se sprehodili po najsrečnejši občini. 
Njen župan, dr. Peter Verlič, je prijazno 
sprejel naše goste in jim predstavil Slo-
venijo, še posebej pa občino Grosuplje. 

Matematični teden smo strnili s festi-
valom znanosti in prireditvijo. Lepo je 
bilo na odru videti združene in usklaje-
ne učence štirih različnih držav, učitelje 
in celo nekatere starše. 

Bolj kot sama matematika je po-
membno to, da smo se družili, si po-
magali, širili obzorja, spoznavali različ-
ne države, kulture, navade. Izkušnja je 
bila nepozabna. Prisluhnili smo svojim 
dušam in obenem nabrusili svoje ume. 
V angleščini: Both Listen to Our So-
uls and Sharpen Our Minds! oz. krajše: 
B.L.O.S.S.O.M.! 

Naš cvet (angleško BLOSSOM) se-
stavlja 6 različnih držav: Italija, Grčija, 
Latvija, Norveška, Wales in Slovenija,  ki 
jih druži isti cilj. 

Pa smo ga dosegli?  Seveda. Virus 
MATEMATIKUS, kot smo ga poimeno-
vali, je širil veselje do matematike tako 
med učenci naše šole kot tudi onkraj 
naših meja. 

Zdaj, ko smo vsi okuženi z navduše-
njem do matematike, je čas, da se zač-
nemo navduševati za drugo področje. 

Katja Kmetec, OŠ Brinje Grosuplje
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Izmenjava med omenjenima šolama 
traja že 7. leto in sedaj lahko rečemo, da 
je postalo tradicionalno tudi vsakole-
tno medsebojno obiskovanje učencev 
obeh šol. Letos so naši učenci v St. Cha-
mond potovali oktobra 2016, francoski 
prijatelji pa so jim obisk vrnili pred krat-
kim, aprila 2017. Za našo izmenjavo je 
izvedela tudi francoska veleposlanica 
Marion  Paradas in nas skupaj z župa-
nom obiskala že v mesecu marcu. Všeč 
ji je bilo, kar so ji povedali naši učenci in 
navdušena je bila nad širino razmišlja-
nja in različnimi spretnostmi ter zna-

njem – vsem, kar učenci pridobijo tudi 
preko te izmenjave z vrstniki iz Francije. 
Naša izmenjava pač ni samo izlet v tu-
jino, ampak gre za celoletni projekt, v 
katerem sodeluje tudi nekaj učiteljev; 
ti učence spodbujamo k razmišljanju 
o medkulturnosti, povezovanju in pri-
jateljstvu med vrstniki iz tujegovoreče 
dežele. 

Učenci iz Francije so prispeli v torek, 
4. aprila, na sprejem pa je prišla tudi 
francoska veleposlanica v Sloveniji. Pri-
pravili smo kratek sprejem, na katerem 
nas je naša ravnateljica  Natalija Kotar 

presenetila z govorom v vseh treh je-
zikih (slovenščini, francoščini in angle-
ščini), veleposlanica pa je poudarila 
pomen znanja jezikov in pohvalila cilje 
naše izmenjave, ki najstnikom kažejo 
pomen znanja jezikov ter predvsem 
njihove uporabe v praksi. Pomemben 
del je praktične narave, saj se morajo 
učenci med sabo nekako dogovoriti 
glede vsakdanjih stvari v tujem jeziku. 
Naši učenci so se izkazali kot zelo dobri 
v znanju, pa tudi francoski učenci so po 
začetni zadržanosti hitro sledili svojim 
dopisovalcem in skozi teden so se po-

Mednarodna izmenjava med OŠ Brinje Grosuplje in College 
Ennemond Richard z generacijo učencev 8. in 9. razreda
v šolskem letu  2016/2017

Na Osnovni šoli Louisa Adamiča 
Grosuplje vsako pomlad iz otroških grl 
razigrano zadoni pesem. Tudi letos, že 
devetič zapored, je avla matične šole 
pokala po šivih, ko je oder zasedlo kar 
275 mladih pevcev in s šolsko himno 
pozdravilo obiskovalce. V nadaljevanju 
se je predstavilo kar enajst pevskih zbo-
rov vseh enot naše šole. 

Zborovodkinje so pevke in pevce 
uspešno pripravljale na ta dogodek 
skozi celo šolsko leto. Med nastopa-
jočimi so bili tako najmlajši prvošolci 
kot najstarejši devetošolci. Zbore so 
spremljali tudi korepetitorji in učenci 
na glasbilih. Med zanimivejšimi so bila 
tolkala, tako imenovani »cajon-i«, na ka-
terih učenci zelo radi ustvarjajo in si že-
lijo, da bi v šolski instrumentarij dodali 
še kakšnega.

S koncertom Od pomladi do pomla-
di smo obeležili tri marčevske dogod-
ke: začetek pomladi, rojstni dan Louisa 
Adamiča in materinski dan. Vsebinsko 
je prireditev zasnovala učiteljica glas-
bene umetnosti Marta Steklasa, pri 
promociji pa so aktivno sodelovali čla-
ni upravnega odbora šolskega sklada. 
Koncert je bil dobrodelno obarvan, saj 
smo zbirali prostovoljne prispevke za 
nakup glasbenih instrumentov in pro-
mocijskih majic. Pecivo, s katerim so 
se obiskovalci posladkali, so priskrbeli 
dobavitelji Pekarna Blatnik, Pekarna 
Martinčič in Pekarna Grosuplje Don 
don. Predstavnik Tržnice Grosuplje ob 
železniški postaji nam je priskrbel dve 

stojnici, kjer smo zbirali prispevke. Do-
nacijo je prispevala tudi Odvetniška 
družba Čeferin in partnerji. Obiskoval-
ci koncerta so v šolski sklad prispevali  
913,35 €. Z zbranimi sredstvi bomo laž-
je uresničili zastavljeni cilj učencem in 
učenkam popestriti glasbene aktivnosti 
in jim omogočiti ustvarjalne izkušnje. V 
majicah bodo učenci šolo predstavljali 
v novi preobleki.

Večer smo bučno in razigrano zaklju-
čili. V pesmi smo se združili nastopajoči 
in obiskovalci in v en glas oznanili, da 
nas skozi kuštrave dni veselje lovi. Tako 
dobre volje in veseli družno vstopamo 
v pisan pomladni čas. 

Tanja Pogorelčnik Burger

S petjem pozdravili pomlad
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govori razpletali že v vse strani. 
V tednu od torka do sobote so si 

Francozi ogledali kar nekaj delov naše 
Slovenije – obiskali so Piran in Ško-
cjanske jame, se povzpeli z vzpenjačo 
na Vogel ter se naužili pogleda na Bo-
hinjsko jezero, si ogledali muzej v Ra-
dovljici, obhodili del Blejskega jezera, 
spoznali precej stvari o mestu Celje ter 
o Celjskem gradu, veliko pa smo jim po-
vedali tudi o Grosupljem in o Ljubljani. 
V grosupeljski knjižnici smo poslušali 
Kozlovsko sodbo v Višnji gori v an-
gleščini, učitelji pa so v dar dobili tudi 
francoski prevod te nam dobro pozna-
ne humoreske. Sporočili so nam, da so 
jo prebrali že kar na avtobusu, na poti 
iz Slovenije domov, da so učenci lažje 
zaspali; prijazni gesti Mestne knjižnice 
Grosuplje se za darilo toplo zahvalju-
jejo. Kar prehitro je prišel petek in po-

poldne smo za učence pripravili zani-
mive delavnice; na njih je sodelovalo 
14 učiteljev in preko teh delavnic smo 
se še bolje spoznali s pomočjo jezikov, 
glasbe, kuhanja, umetnosti ter tudi ma-
tematike.  

35 francoskih učencev je gostilo 34 
grosupeljskih družin in vsem smo zelo 
hvaležni, saj brez njih naše izmenjave 
ne bi bilo. Učitelji smo gostili kolege 
učitelje in tudi ta vidik je neprecenljiv, 
zato ga z veseljem ponavljamo vsako 
leto znova. Prav tako smo veseli pod-
pore občine in župana dr.  Petra Verliča 
in upamo, da bodo še naprej podpirali 
izmenjavo in naš trud. Učenci so sobo-
to preživeli pri družinah in zvečer, ko so 
morali nazaj proti domu, je bilo slovo 
kar težko za vse. Res je, da smo bili vsi 
utrujeni, a bili smo tudi polni vtisov, ki 
ostanejo za vedno. Še dobro, da z da-

našnjo tehnologijo lahko zelo skrbno 
beležimo vse vtise in jih tako lažje deli-
mo tudi s tistimi, ki nas spremljate pre-
ko različnih elektronskih medijev. Na 
spletni strani OŠ Brinje Grosuplje lahko 
sledite vsemu dogajanju, posebej po-
membno pa je to sedaj za tiste, ki bi se 
izmenjavi želeli priključiti v naslednjem 
šolskem letu, saj bomo z zbiranjem pri-
jav začeli že v začetku meseca junija. 
Dobrodošli so vsi naši učenci 8. in 9. ra-
zreda, še posebej lepo povabljeni tisti, 
ki mislite, da morda angleščine ne zna-
te dovolj, saj je to odlična priložnost, da 
ugotovite, da je v bistvu sploh ne znate 
slabo. Veseli smo, da smo lahko del take 
izmenjave, ki daje širino tako nam, uči-
teljem, kot tudi našim učencem. 

Sabina Kavšek 
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Zadnji marčevski petek smo folklori-
sti FS KD sv. Mihaela Grosuplje skupaj z 
gosti posvetili dobrodelnosti. 

Člani folklorne skupine smo za kon-
cert pripravili tri splete ljudskih plesov. 
K sodelovanju na koncertu smo pova-
bili nekaj gostov. Neizmerno smo bili 
veseli, ko so se našemu vabilu odzvali 
Prifarski muzikantje in Mihaelovi tam-
buraši.

Prifarski muzikantje so nas že na 
samem začetku prireditve očarali z 
napevi in glasbo, s katerimi že vrsto 
let ohranjajo slovensko ljudsko izroči-
lo. Pesmim in vižam Prifarcev je sledil 
venček  štajerskih plesov, potem pa je 
spet sledila glasba. S svojim nastopom 
so nas navdušili domači Mihaelovi tam-
buraši. Sledil je splet gorenjskih plesov, 
potem pa smo se s spletom dolenjskih 
plesov vrnili v domače kraje. Na odru 
sta se nam ob sklepu prireditve s spod-
budnimi besedami pridružila župan 
občine Grosuplje Peter Verlič in domači 
župnik Janez Šket. 

Nepozaben večer smo vsi nastopa-
joči skupaj z obiskovalci zaključili s pe-
smijo Nocoj je ena luštna noč.

Zahvaljujemo se vsem nastopajočim 
in obiskovalcem. Le vsi skupaj smo lah-
ko omogočili, da je naša dobrodelnost 
dobila smisel. Zbrana sredstva bomo 
namenili župnijski Karitas.

Zahvaljujemo se tudi vsem sponzor-
jem. To so:

OBČINA GROSUPLJE
OSNOVNA ŠOLA LOUISA ADAMIČA 
GROSUPLJE
MESARSTVO MAVER, d.o.o., Stična
PEKARNA DON – DON, Grosuplje
KAVARNA AMANDA, JOŽE 
ČOŽ,Grosuplje
SLAŠČIČARNA ROYAL, Grosuplje
SLAŠČIČARSTVO KOVAČIČ, posloval-
nica Grosuplje
CVETLIČARNA SUZANA, Grosuplje
GOSTIŠČE KRPAN, Grosuplje 
GIOAHIN - KMEČKI TURIZEM, Peč 
MZG, d.o.o.,  Grosuplje 
VINSKA KLET TROŠT, Grosuplje
TIM BAR, Grosuplje
PARTNER GRAF, Grosuplje

PGD Grosuplje
R - UNIGARD, varovanje, d.o.o.,  
Grosuplje
RADIO ZELENI VAL, Grosuplje
BRANE PETROVIČ, 
zahvaljujemo se tudi darovalcem,  
ki ne želijo biti imenovani.

Posebno zahvalo namenjamo Katji 
in Maticu Bregar, ki sta se močno potru-
dila pri oblikovanju plakata.

Z njihovo pomočjo je bil naš dobro-
delni namen dosežen še v večji meri.

Za FS Mojca Malovrh;  
foto: Brane Petrovič

S plesom in pesmijo v pomlad
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Na prvo aprilsko nedeljo, dne 2. 4. 
2017, smo pevke Ženskega pevskega 
zbora Nasmeh v Družbenem domu 
Grosuplje izvedle 3. letni koncert z na-
slovom POMLADNI NASMEH pod vod-
stvom zborovodkinje Karoline Repar. 
Prijateljem in ljubiteljem zborovskega 
petja smo polepšale nedeljski večer z 
naborom ljudskih pesmi in priredb ob 

klavirski spremljavi Blaža Podobnika. 
Koncert je z lepimi glasovi in izborom 
pesmi popestril gostujoči Moški pev-
ski zbor Fantje izpod Grmade iz Na-
brežine v Italiji. Za prijetno vzdušje je 
poskrbela tudi Tatjana Lukavečki, ki je 
hudomušno povezovala program. Po 
enournem koncertu je sledilo prisrčno 
druženje z obiskovalci ob dobrotah, ki 

smo jih pripravile pevke. 
V petek, 6. 4., smo pevke gostova-

le v Devinu v Italiji in z MoPZ Fantje 
izpod Grmade soustvarile koncert z 
naslovom NASMEH V DEVINU. Gosti-
telji in obiskovalci koncerta so nas pri-
srčno sprejeli in po koncertu je sledilo 
prijetno druženje ob igranju, petju in 
jedači. 

To smo v nedeljo, 9. aprila, prikazali 
mladi folklorniki  Mladinske folklorne 
skupine Račna. Sprehodili smo se skozi 
spomine preprostega človeka in prika-
zali sedem vsakodnevnih dogodkov, 
ki so bil nekoč del vsakdana v sedmih 
pokrajinah Slovenije. 

Ker je šlo za obsežen projekt, so se 
nam na odru pridružili tudi starejši ple-
salci, ki so prikazali del običaja poniko-
vskih maškar. 

Prva odrska postavitev je prikaza-
la rahlo ošabnost, ples in oblačila lju-
bljanskih meščanov, nato smo gledalce 
popeljali v Prekmurje na sejem, kjer se 
je živahno pelo in plesalo. Odpotovali 
smo tudi v Rezijo, kjer imajo edinstven 
ples, pri katerem se nikoli ne držijo, ko 
plešejo. Starejša FS je hudomušno pri-
kazala ''Babji mlin'', izsek tradicionalnih 
ponikovskih maškar, ko v mlin zaprejo 

starejšo gospo, ven pa pride mladen-
ka. Dekleta so intenzivni tempo plesov 
omilila z lepo odpeto pesmijo Zeleni se 
travca skraj Dunaja. S spletom gorenj-
skih plesov smo prikazali čas dvorjenja 
in snubljenja. Program pa smo zaključili 
s prikazom različnih del v koledarskem 
letu, ki je zaznamovalo življenje nekoč. 
Delo na kmetiji je zahtevalo svoj trud, 
vendar so po končanem delu popili ka-
kšen kozarček in živahno zaplesali, še 
posebej, če se je to dogajalo na Štajer-
skem. 

Mladi v Račni živimo z izročilom in 
lepo je videti, da nas tako lepa stvar 
združuje in povezuje. Še enkrat bi se 
radi zahvalili staršem, ki nam dovolijo in 
nas spodbujajo, da prihajamo na vaje. 

Hvala starejši FS, ker se nam je pri-
družila. Hvala občini Grosuplje za fi-
nančno podporo, Zvezi kulturnih dru-

štev za pomoč, predvsem pa Krajevni 
skupnosti Račna, ki nam omogoča bolj-
še in bolj aktualne koncerte s tem, da 
vlaga v posodobitev kulturnega doma.  

Hvala tudi sponzorjem: Piceriji Pr' 
Mihcu (Spodnja Slivnica), Artelje-ju gra-
fika in Cvetličarni Lilija. 

Seveda pa koncert ne bi uspel brez 
mentoric Veronike Kalar in Urške Hlu-
pič. 

Letošnji koncert je bila popotnica 
mladim, ki se v juliju odpravljamo na 
festival Europeade 2017 na Finsko v 
mesto Turku. Kako se bomo odrezali 
tam, boste zagotovo izvedeli. Se pa že 
veselimo, da bomo v Evropo ponosno 
ponesli del kulturne dediščine Sloveni-
je in ime občine Grosuplje. 

Plesalci Mladinske FS Račna  

Koncerti Ženskega pevskega zbora Nasmeh

V Račni ni nikoli dolgčas
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Članice Društva podeželskih žena 
Sončnica so v Mestni knjižnici Grosuplje 
tudi letos pripravile svojo tradicionalno 
že 14. velikonočno razstavo. Razstavo 
smo odprli v sredo, 5. aprila 2017, s svo-
jimi pisanimi izdelki pa so se na razstavi 
predstavljali tudi otroci iz vrtca Rožle.

»Velika noč je največji krščanski pra-
znik. Praznujemo ga vsako leto na prvo 
nedeljo po prvi spomladanski polni luni. 
Praznike večinoma praznujemo z obredi, 
velikonočni so še posebej slovesni. Začne-
jo se s pepelnično sredo, strogim postom, 
nadaljujejo s cvetno nedeljo, končajo pa 
se s slovesnim velikonočnim vstajenjem. 
Pomemben del praznovanja pa je seveda 
hrana, zato smo tudi letos, kot že nekaj 
preteklih let, za vas pripravile razstavo 
značilnih jedi za velikonočni čas,« so 
povedale članice Društva podeželskih 

Velikonočni razstavi v Mestni knjižnici Grosuplje

Pevke smo  24. marca gostovale tudi 
v Dolenjskih Toplicah, kjer smo bile 
skupaj z MoPZ Svoboda iz Kočevja go-
stje koncerta ob 10. obletnici delovanja 
MoPZ Tonakord iz Novega mesta. Tudi 

pevci z Dolenjske so bili nadvse prijetni 
in zabavni gostitelji. 

Med pevkami in pevci moških pev-
skih zborov, s katerimi smo soustvarjale 
koncerte, so se stkale prijateljske vezi in 

upamo, da bomo v bodoče še sodelo-
vali in s petjem razveseljevali naše dra-
ge poslušalce.

Članice pevskega zbora
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Svoje umetnine so razstavile tudi ustvarjalne babice iz Grosupljega ter okoliških vasi iz 
Društva upokojencev Grosuplje.

žena Sončnica in povabile k ogledu še 
ene res lepe velikonočne razstave v Me-
stni knjižnici Grosuplje.

Zbrane na odprtju velikonočne raz-
stave je pozdravil tudi župan dr. Peter 
Verlič. »Ko nas takole pogledam tukaj 
zbrane, vidim da je velika noč res večge-
neracijski praznik. Zbrani smo vsi, od naj-
mlajših pa do tistih, ki že gremo v zlata 
leta. In to je tudi nekaj najlepšega,« je de-
jal. Članicam Društva podeželskih žena 
Sončnica se je lepo zahvalil, da nas vsako 
leto razveselijo s to razstavo, da nas tako 
spomnijo tudi na običaje in  tradicijo. »In 
naj bo velika noč tudi priložnost, da se 
doma vsi skupaj, vsa družina, vse gene-
racije, zberemo za isto mizo,« je še dejal 
župan in vsem voščil lepe velikonočne 
praznike.

Da je velika noč res  cerkveni, ljudski 
pa tudi družinski praznik, praznik, ko se 
zbere vsa družina ob velikonočnih je-
deh, se je strinjal tudi etnolog dr. Boris 
Kuhar in prav tako vsem voščil vesele 
velikonočne praznike. »Veliko pirhov, 
veliko šunke, pa dobre potičke,« je dejal. 

»Bogato izročilo in simboliko veliko-
nočnega časa vsakič znova pripravijo na 
izviren način, kar privabi številne naše 
obiskovalce, radi pa si jo ogledajo tudi 
od drugod,« je o velikonočni razstavi 

Društva podeželskih žena Sončnica 
povedala direktorica Mestne knjižnice 
Grosuplje Roža Kek. Povabila pa nas je k 
ogledu še ene razstave, ki so jo pripravi-
le ustvarjalne babice iz Grosupljega ter 
okoliških vasi iz Društva upokojencev 
Grosuplje, in že tradicionalno sovpada 

z velikonočno razstavo Društva pode-
želskih žena Sončnica.

Razstavljene velikonočne jedi je bla-
goslovil častni kanonik in kopanjski žu-
pnik Janez Kebe.

Jana Roštan

V soboto, 11. marca 2017, je v dvo-
rani Družbenega doma Grosuplje pote-
kala 2. državna razstava in ocenjevanje 
šunke v testu. Šunka v testu je klasična 
velikonočna jed, brez katere preprosto 
ni bilo velikonočnih praznikov. Pripra-
vlja se na več načinov, iz različnih vrst 
moke in dodatkov. Različno pripravlje-
ne šunke v testu so bile obiskovalcem 
na ogled ves dopoldan, popoldne pa se 

je odvil tudi kratek kulturni program s 
slovesno podelitvijo priznanj za najbo-
lje pripravljene šunke v testu.  

Vse tekmovalke in tekmovalce ter 
ostale obiskovalce prireditve je pozdra-
vila predsednica Društva podeželskih 
žena Sončnica Tatjana Novljan. »Vesele 
in zadovoljne smo, da je prireditev lepo 
uspela. Izdelki so zelo lepi in ob koncu 
jih boste lahko tudi poskusili,« je dejala. 

Želela pa bi si, da bi se naslednje leto 
opogumilo še več tekmovalcev, ki bi se 
preizkusili v pripravi šunke v testu, tudi 
če niso člani Zveze kmetic Slovenije.  

Lepe in čudovite izdelke, ki smo si jih 
lahko ogledali na razstavi, je pohvalila 
tudi predsednica Zveze kmetic Slove-
nije Irena Ule. Vsem tekmovalcem se je 
zahvalila za trud in sodelovanje ter de-
jala, da se na ta način ohranja tudi naša 

2. Državna razstava in ocenjevanje šunke v testu
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V Jurijevi kapeli na Ljubljanskem  
gradu so razstavili 250 pisanic, ki so 
prispele na natečaj Slovenskih novic 
Naj pirhi. Ocenjevali so jih v treh kate-
gorijah: otroški izdelki, sodobno obli-
kovanje in tradicionalna krasitev veli-

konočnih pirhov. Med 41 umetniki smo 
odkrili tudi izdelke treh grosupeljskih 
občank: Sonje Drobnič, Joži Koščak in 
Sonje Žitnik.

Marija Samec, foto: Drago Samec

Na vseslovenski razstavi pirhov tudi  
grosupeljske umetnice

kulturna dediščina.  
»Občina Grosuplje je občina dobrega 

življenja, se pravi, da tudi jemo dobro,« 
pa je nekoliko v šali dejal direktor Ob-
činske uprave Občine Grosuplje mag. 
Dušan Hočevar. Članicam Društva po-
deželskih žena Sončnica je čestital, da 
so pripravile že drugo takšno tekmova-
nje in razstavo, ter jim zaželel čim več 

uspešnih razstav tudi prihodnja leta, da 
bo šla tradicija priprave šunke v testu 
naprej.  

Na 2. državnem ocenjevanju šunke 
v testu je sodelovalo 27 udeležencev, 
in sicer 26 tekmovalk in 1 tekmovalec. 
Najboljši so ob koncu prireditve prejeli 
tudi bronasta, srebrna in zlata prizna-
nja.

Mihaelovi tamburaši Kulturnega 
društva sv. Mihaela Grosuplje in Ljudski 
pevci Zarja Kulturnega društva France 
Prešeren Račna so na prireditvi zaigrali 
in zapeli slovensko pesem, etnolog dr. 
Boris Kuhar pa je spregovoril o pomla-
di, gregorjevem, pa seveda o veliki noči.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

IZOBRAŽEVALNI PROGRAM GLASBA
V glasbeno šolo se lahko vpišejo 

otroci, ki uspešno opravijo sprejemni 
preizkus in so v okviru priporočene 
starosti (glej predmetnik www.gsg.si). 
Ker je število prostih mest omejeno, se 
sprejme kandidate z boljšimi rezultati.

Sprejemni preizkus obsega: petje 
pesmi po lastni izbiri, posnemanje rit-
mičnih in melodičnih motivov, razvi-
tost glasbenega spomina, primernost 
fizičnih predispozicij in zdravstvenega 
stanja.

Sprejemni preizkusi za šolsko leto 
2017/2018 bodo potekali v soboto, 20. 
in 27. maja 2017, od 9. do 13. ure, na 
naslednjih podružnicah:

• Grosuplje: Glasbena šola Grosuplje, 
Partizanska cesta 5, 1290 Grosuplje,

• Dobrepolje: Jakličev dom, Videm 
34, 1312 Videm-Dobrepolje,

• Ivančna Gorica: Srednja šola Josipa 
Jurčiča, Cesta II. grupe odredov 38, 
1295 Ivančna Gorica,

• Škofljica: Osnovna šola Škofljica, 
Klanec 5, 1291 Škofljica.
Predhodna prijava ni potrebna.
O rezultatih sprejemnih preizkusov 

in datumu vpisa bodo starši kandidat-
-a/-ke pisno obveščeni na domači na-
slov.

IZOBRAŽEVALNA PROGRAMA 
PREDŠOLSKA GLASBENA  VZGOJA IN 
GLASBENA PRIPRAVNICA

Predhodnega preizkusa razvitosti 

glasbenih sposobnosti ni potrebno 
opravljati. Izpolnite le vpisni list, ki ga 
na dan sprejemnega preizkusa oddate 
vodji podružnice.

Predšolska glasbena vzgoja je sku-
pinski pouk za otroke, stare 5 let. Pouk 
poteka 1x tedensko po 60 minut. Pro-
gram traja 1 leto. 

Glasbena pripravnica je skupinski 
pouk za otroke, stare 6 let. Pouk prav 
tako poteka 1x tedensko po 60 minut 
in traja 1 leto. V glasbeno pripravnico 
se lahko vključijo tudi otroci, ki pred 
tem niso obiskovali predšolske glasbe-
ne vzgoje.

Urniki skupinskega pouka bodo zna-
ni konec avgusta (www.gsg.si).

Nina Kaufman

Sprejemni preizkusi Glasbene šole Grosuplje za vpis  
v šolsko leto 2017/2018 
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ČIST DIMNIK IN VARNO OGREVANJE
Ali veste, da lahko po novi zakonodaji izberete svojega 
dimnikarja?

Ste ga že?

Izberite kvalitetne dimnikarske storitve JKPG po ugodnih cenah in 
izpolnite priloženo izjavo o izboru dimnikarske družbe.

PRIDRUŽITE SE NPRIDRUŽITE SE NAŠIM ZADOVOLJNIM STRANKAM, NAJ BO VAŠ 
DIMNIK ČIST IN OGREVANJE VARNO Z JAVNIM 
KOMUNALNIM PODJETJEM GROSUPLJE.

Pokličite nas na 01 788 89 56 ali 
nam pišite na dimnikar@jkpg.si

Klara Gruden in Ernest Miklič, izobra-
žena aktivna glasbenika in pedagoga, vi-
dita v glasbi veliko moč za otrokov splošni 
razvoj, zato si prizadevata, da bi imelo čim 
večje število otrok možnost inovativnega 
in kvalitetnega glasbenega izobraževanja.

Pouk GŠ Tvoja glasba se bo odlikoval 
z izjemnim poudarkom na kvaliteti in 
ustvarjalnosti.

Velik pomen bo na izobraževanju po 
metodologiji Edgarja Willemsa in ostalih 
inovativnih pristopih ter še posebej na 
programu Kompozicija za otroke.

Glasbena šola Tvoja glasba bo namreč 
prva v Sloveniji, ki bo omogočala otro-
kom, da ustvarjajo, zapisujejo in igrajo 
lastne skladbe ter s tem osmislijo teorijo 
glasbe.

Glasbena šola Tvoja glasba
odpira svoja vrata z naslednjim šolskim letom, septembra 2017.

Glavna lokacija glasbenega pouka bo v 
prostorih OŠ Brinje.

Glasbena šola Tvoja glasba ponuja na-
slednje programe:
• Glasbeno uvajanje za najmlajše (3-6 let 

oz. pred poukom inštrumenta)
• Kompozicija za otroke
• Kompozicija za odrasle
• Klavir
• Violina
• Violončelo
• Prečna flavta
• Klarinet
• Trobenta
• Kitara (A- klasičen program, B- ljubiteljski 

program)
• Saksofon
• Harmonika (A- klavirska, B- diatonična)

Posamezne programe bomo izvajali v 
primeru zadostnega števila vpisanih.

Vpis bo potekal od 22.-29. 5. in od 
12.-19. 6. 2017.

Ker ima vsak posameznik pravico do 
glasbe, sprejemnih izpitov ne bomo iz-
vajali, temveč bo potrebno le izpolniti 
prijavnico, ki jo skupaj z vsemi dodatni-
mi informacijami in posnetki najdete na 
spletni strani www.tvojaglasba.net pod 
zavihkom Glasbena šola.

»Glasbo v celoti čutiš šele takrat, ko jo v 
vsem njenem bistvu predaš naprej.«

Vabljeni k vpisu!
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Solistke in pevke vokalne skupine Singerca

Učenci in učitelji Glasbene šole Lipičnik so zopet 
polnili dvorane s koncertom, ki so ga letos izvedli kar 
na treh lokacijah; v petek, 31. marca,  je pokala po ši-
vih dvorana Kulturnega doma Straža, dan kasneje je 
bil koncert sneman za TV in DVD v Kulturnem centru 
Semič, dogodek pa so ponovili tudi v Kulturnem domu 
Grosuplje v nedeljo, 2. aprila 2017. Mini glasbena tur-
neja je za nastopajoče predstavljala vrhunec šolskega 
leta, predstavilo pa se je blizu 100 nastopajočih, med 
drugimi orkester Glasbene šole Lipičnik pod taktirko 
Gregorja Zagorca, vokalna skupina Singerca, otroški 
pevski zbor, glasbene skupine, odlični solisti …

Tematika koncerta je bila instrumentalna ter slo-
venska glasba. »Radi imamo slovenska jabolka, domače 
mleko in ravno tako bi si življenje težko predstavljali brez  
slovenske glasbe,« pravijo v Glasbeni šoli Lipičnik.

»Učitelji in sodelavci Glasbene šole Lipičnik smo pono-
sni na vse naše učence, ki se trudijo. Žal nam niso vsem 
dane enake sposobnosti, a vsak posameznik je za nas 
unikaten in pomemben. Letni koncert daje možnost prav 
vsakemu učencu, da se predstavi. Znan rek pravi: Vsi raz-
lični, vsi odlični! In še: Skupaj smo najmočnejši!« pa so po 
koncertih povedali učitelji in sodelavci šole.

Glasbena šola Lipičnik

Dnevi slovenske glasbe – zdaj gre zares!
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Po odličnih rezultatih na regijskem 
tekmovanju so se na 46. tekmovanje 
mladih glasbenikov Republike Slo-
venije uvrstili naši učenci trobente in 
pozavne. V hudi konkurenci so dose-
gli naslednje rezultate:

Trobenta (mentor Robert Petrič)
• DOMEN VIDIC (bronasta plaketa in 

88,00 točk v 1. c kategoriji), ob kla-
virju Evelin Legović
 Pozavna (mentor Roman Gačnik)

• TJAŠ ILAŠ (srebrna plaketa in 92,67 

točk v 1. a kategoriji), ob klavirju 
Roman Gačnik

• MARTIN CINGERLE (bronasta pla-
keta in 89,00 točk v 1. c kategoriji), 
ob klavirju Evelin Legović
Tjaš Ilaš pa je dobil tudi posebno 

priznanje žirije najbolj obetavnemu 
tekmovalcu v najnižji kategoriji.

Vsem učencem, učiteljem in star-
šem iskreno čestitamo!

Nina Kaufman, za Glasbeno šolo 
Grosuplje; foto: Robert Petrič

Glasbena šola Grosuplje na državnem tekmovanju 
TEMSIG 2017

Članice in člani skupine Gledališča 
pod mostom, naši najmlajši iz vasi Ve-
lika in Mala Loka ter gostje, smo tudi 
letos v dvorani Prostovoljnega gasil-
skega društva Velika Loka v nedeljo, 26. 
marca, ob 15. uri, pripravili že tradicio-
nalno proslavo ob praznovanju mate-
rinskega dne v čast našim mamam in 
očetom. Prireditev je bila dobro obiska-
na in številno občinstvo je s ploskanjem 
nagrajevalo vse nastopajoče.

Po uvodnem pozdravu je sledila na-
java vseh mlajših nastopajočih na pri-
reditvi. Predstavili  so se naši najmlajši 
(Sara, Ajda, Anuša, Gloria, Aljoša, Brina, 
Jernej, Liam in Alena, Jakob in Lovro, 
Erik, Miha in Domen), ki so korajžno za-
peli in zrecitirali nekaj prisrčnih pesmic.

Sledila je instrumentalna skladba, ki 
jo je na trobento zaigral Martin, na har-

moniki pa ga je spremljal dedi Drago.
Nato je na odru nastopila mladinska 

gledališka skupina s šaljivima zelo aktu-
alnima skečema z naslovom: Nesreče se 
dogajajo in Joj, ti računalnik. Prvi skeč 
predstavlja dogajanje v bolnišnici ob 
»(ne)delovanju« našega zdravstva, dru-
gi pa poučno zgodbo o nepogrešljivem 
računalniku in njegovem »servisiranju« 
na daljavo. Skeča je domiselno pripravi-
la, uredila in organizirala Neža.

Sledila je točka presenečenja za ob-
činstvo, ko je ob odprtju odrske zavese 
stal na odru Moški pevski zbor Samora-
stnik, ki je zapel dve šaljivi pesmi.  

V nadaljevanju je skupina Gledališče 
pod mostom nastopila s krajšo pred-
stavo Čisto pravi materinski dan našega 
ata. Stari ljudje pri sobivanju z družina-
mi svojih otrok so velikokrat »tečni, vzki-

pljivi in nezadovoljni« do vseh v okolici. 
Ko pa  spoznajo, da le lepa beseda lepo 
mesto najde, pa se lahko tudi vse zame-
re odpusti in je lepo tudi praznovanje 
materinskega dne. Predstavo je napisa-
la prof. Maja Zajc Kalar, za kar se ji lepo 
zahvaljujemo in se ji priporočamo tudi 
v prihodnje.

Za krajše predahe med nastopi sku-
pin je skrbel harmonikar Maj.

Po proslavi smo materam podarili 
nageljne za praznik, vse obiskovalce pa 
v prostorih gasilskega doma pogostili s 
pijačo in slastnim pecivom, ki so ga pri-
pravile naše gospodinje ter si zaželeli 
ponovnega srečanja prihodnje leto.

Stane Zabukovec, foto: Miha Tominšek

Prireditev ob materinskem dnevu v Veliki Loki
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V nedeljo, 26. 3. 2017, smo na 16. 
večeru iz cikla Večeri življenja v prvem 
delu gostili p. Petra Vrabca, eksorcista 
novomeške škofije, ki nam je spregovo-
ril o zlu, njegovem izvoru, o tem,  kdo je 
odgovoren za trpljenje ljudi, kako lahko 
zlo vstopi v življenje človeka in kako se 
lahko obranimo pred njim. Bog je bil s 
svojim stvariteljskim delom – svetom 
in človekom – zelo zadovoljen. Bilo je 
dobro, dokler ni človek storil napake. 
V svoji neobrzdani ambicioznosti, ko je 
hotel biti kakor Bog, je šel preko izrecne 
prepovedi Boga in vzel pravico v svo-
je roke, sam odločal o tem, kaj je prav 
in kaj ne, kar pa se dogaja tudi danes. 
Vse, kar prihaja od Boga, je dobro. Bog 
ni kriv za trpljenje, za vse, kar je narobe, 
je kriv človek, in sicer po zapeljevanju 
hudega duha. Hudi duhovi se usedejo 
na rod in se prenašajo po sorodstvenih 
vezeh. Vstopno mesto so zločini, okul-
tizmi, samomori, abortusi, hude oblike 
nečistovanja, alkoholizem, neodpušča-
nje, spolni odnosi izven zakramenta sv. 
zakona, zaničevanje in žaljenje otrok, 

new age … naših prednikov in pred-
vsem nas samih. Če človek ni trdno od-
ločen za Boga, ampak se le želi znebiti 
določenega trpljenja, hudi duhovi ne 
bodo odšli. Zaščita pred delovanjem 
hudih duhov je molitev rožnega ven-
ca. V drugem delu večera pa je o svoji 
duhovni, čustveni, psihični in telesni 

borbi s hudim duhom spregovorila 
Duška Žefran, mama dveh otrok. S svo-
jo izpovedjo je besede p. Vrabca le še 
podkrepila in z njo potrdila uvodni na-
slov večera, da je vera v Boga resnično 
močnejša od zla.

Tadeja Kadunc

Večeri življenja: Vera v boga, močnejša od zla (eksorcizem)

Povabilo na VEČERE ŽIVLJENJA
V soboto, 13. 5., ste lepo vabljeni na še zadnji večer iz cikla Večeri življenja v tem šolskem letu, ki bo ob 20.00 potekal 

v župnijski cerkvi sv. Mihaela v Grosupljem. Z nami bo svetovno znani kitajski pridigar, avtor knjige Nebeški človek, ki je 
bil zaradi oznanjevanja evangelija več kot 30-krat aretiran in je preživel mučenja in preganjanja vseh vrst. Sedaj pridiga 
po vsem svetu in s svojim življenjem pričuje o Božji ljubezni. 

Lepo vabljeni! 

Tadeja Kadunc

VABILO

Mladinski pevski zbor Zborallica iz KD Stična  
vabi na ponovitev svojega letnega koncerta 
v Kulturni dom Grosuplje, 28. 5. 2017, ob 19h. 

Pevci vas vabijo, da prisluhnete koncertu raznovrstne glasbe, smiselno vpletene 
v izvirno in komično zamišljeno zgodbo.
Zborallica je zborovska zasedba mladih pevcev, ki skupaj vsako leto pripravijo 
koncert s ponovitvami, o katerem se v Ivančni Gorici in okolici še dolgo govori. 
Poleg svojih koncertov nastopajo na raznovrstnih prireditvah. Večkrat so bili na 
odru  že gost Nine Pušlar. Njihov največji uspeh pa je vsekakor druga nagrada na 
mednarodnem pevskem festivalu na Ohridu leta 2015.
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Prosta igra v gozdu
Od marca dalje se vsak ponedeljek pod Koščako-

vim hribom v Grosupljem zbere skupina otrok, ki se 
odpravi na raziskovanje gozda. Namen aktivnosti je 
spodbujanje proste igre otrok, kjer lahko samostojno 
raziskujejo svoje lastne zmogljivosti. S plezanjem po 
vejah ugotavljajo, kako težki so in katera veja jih še 
zdrži, spuščajo se po naravnem toboganu in vsakič 
znova najdejo nov način spuščanja, spoznavajo se z 
raznolikim naravnim materialom, iz katerega gradijo 
hiše za živali (ki jih pogosto še isti dan podrejo), delajo 
šotore in mostove iz vej ter kuhajo zdravilne zvarke. 

Nekoč je bilo samoumevno, da so se otroci samo-
stojno igrali. Starejši se radi nostalgično spominjamo 
otroštva na ulici in v bližnjem gozdu ter raztrganih 
hlač in potolčenih kolen. Danes imajo otroci za to pre-
cej manj možnosti. Ko igro vodimo odrasli ali pa v njo 
posegamo, otrokom odvzamemo priložnost za lastno 
ustvarjanje. Na gozdnih raziskovalnicah stremimo 
k temu, da se odrasli malo odmaknemo, ne dajemo 
navodil, ampak sledimo željam otrok in jim ponudi-
mo pomoč, če zanjo prosijo. Otroku je potrebno za-
gotoviti mir in čas, da sam najde v sebi stvari, ki ga 
zanimajo. 

Pridružite se nam vsak ponedeljek ob 16.00. 
Raziskovalnica je primerna za otroke od 4. leta dalje. 
Mlajši otroci se lahko pridružijo v spremstvu odrasle 
osebe. Dobimo se v vsakem vremenu ob 15.50 na MA-
KADAMSKEM parkirišču pod Zdravstvenim domom v 
Grosupljem. Prosimo, da svojo udeležbo napoveste 
preko prijavnice na spletni strani www.preplet.org. 

Lara Kastelic in Darja Koščak za Društvo Preplet

Ženska vokalna skupina BRINKE, KD Šentjurski oktet, Grosuplje

Vas vabi na 

 

V SOBOTO, 6. MAJA 2017, OB 19.30 URI
V DVORANI DRUŽBENEGA DOMA GROSUPLJE

Umetniška vodja: Tina Vahčič

Gostje večera: Moški pevski zbor Šmarje-Sap
Umetniška vodja: Mojca Jevnikar - Zajc

Klavirska spremljava: Dominik Krt
Povezovalka programa: Milka Rome

Koncert so pripravili:  Ženska vokalna skupina BRINKE, KD Šentjurski oktet Grosuplje, Moški pevski zbor Šmarje - Sap, ZKD Grosuplje, Občina Grosuplje

VABILO NA 5. DOBRODELNI OTROŠKI BAZAR

»ZA ISKRO V OČEH« 
SPOŠTOVANI!

Tudi letos smo se v sklopu Društva prijateljev mladine v sode-
lovanju z Zasebnim zavodom Dovolim.si odločili, da priredimo 
dobrodelni otroški bazar, katerega namen  je spodbuditi do-
brodelnost, se družiti s sokrajani  in nekomu narisati nasmeh 
na obraz. 

DOBRODELNI OTROŠKI BAZAR »ZA ISKRO V OČEH« BO 
V SOBOTO, 13. 5. 2017 OD 10. DO 13. URE, V DRUŽ-
BENEM DOMU V ŠMARJU - SAPU. MED DOBRODEL-
NIM BAZARJEM SE BODO OTROCI LAHKO UDELEŽILI 
USTVARJALNE DELAVNICE.

V petek, 12. 5. 2017 bomo od 17. do 19. ure zbirali vse otro-
ške uporabne predmete, ki jih vaši otroci ne potrebujejo več, 
nekomu pa bodo prišli prav. 
V soboto, 13. 5. 2017, na dobrodelni otroški bazar lahko pri-
nesete otroške stvari, ki jih vaši otroci ne potrebujejo več ter 
jih zamenjate za druge otroške stvari, ki so všeč vašim otro-
kom. Lahko pa le za prostovoljni prispevek odnesete nek drug 
predmet.
Zbrana denarna sredstva (prostovoljne prispevke)  bomo na-
menili šolskim otrokom v Šmarju - Sapu, ki to potrebujejo, 
ostale zbrane predmete pa bomo razdelili pomoči potrebnim. 

VABLJENI IN DOBRODOŠLI!
POMAGAJMO NEKOMU NASLIKATI ISKRO V OČEH…

ORGANIZATOR:
DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE Šmarje-Sap  

(www.dpm-smarjesap.si)
v sodelovanju z Zasebnim zavodom DOVOLIM SI 

(www.dovolim.si)
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Četrtek, 23. 3. 2017, je bil čudovit 
dan. Vstali smo zelo zgodaj, saj nas je av-
tobus Zveze prijateljev mladine Ljublja-
na Moste – Polje že ob 6.30 čakal pred 
šolo. Vendar nam tega dne ni bilo težko 
vstati. Pred nami je bila namreč pot v 
Planico, kjer so potekale kvalifikacije v 
smučarskih skokih. Ker smo vedeli, da 
si bomo v živo ogledali brate Prevc in 
ostale planiške orle, smo bili vsi prešer-
no razpoloženi. Ob slikovitem vodenju 
animatork z Zveze prijateljev mladine 
Ljubljana Moste - Polje smo prispeli v 
Planico, kjer se je že zbirala neskončna 
množica otrok iz vse Slovenije. Z dobro 
voljo in navdušenim pričakovanjem 
smo pregnali tudi oblake in dež ter uži-
vali v tekmi. Medtem ko smo na vsa grla 
navijali, mahali z zastavami in ropotali 
z ragljami, smo si po tihem želeli naše 
junake spoznati tudi od blizu. Tekme 
je bilo kar prehitro konec. Namesto v 
gnečo ob avtobusih smo se kar peš 
odpravili proti  Zelencem na izvir reke 
Save. Kar nekaj časa smo hodili, vendar 
sta nas lepota in barvitost izvira tako 
prevzela, da smo v trenutku pozabili na 
utrujenost. Na koncu so nas z Zveza pri-
jateljev mladine Ljubljana Moste - Polje 

presenetili še z darili sponzorja. Utruje-
nih nog in prijetnega razpoloženja smo 
se pozno popoldne vrnili domov.

Naj z vami ob koncu delimo še vtis 
ene izmed udeleženk. »V Planici je bilo 
super. Všeč mi je bilo, ker ni bilo prevelike 
gneče in smo videli vso skakalnico in ska-

kalce. Malo pa mi je vseeno žal, ker nismo 
uspeli priti do skakalcev. Najboljše mi je 
bilo, ko smo se odpravili peš od Planice 
do izvira reke Save. Tam je bilo čudovito,« 
je po izletu povedala Nika.

Meta Kumer,  
svetovalna služba PŠ Št. Jurij

Zveza prijateljev mladine Ljubljana 
Moste - Polje je humanitarna organiza-
cija za pomoč družinam v stiski. Z no-
vim večgeneracijskim centrom (VGC) v 
Grosupljem pa  svoje poslanstvo širimo 
in gremo še korak dlje. Tako bo VGC 
Skupna točka na Taborski cesti 6 s svoji-
mi  brezplačnimi vsebinami povezovala 
ljudi vseh generacij in socialnih ozadij. 

V Skupni točki bodo krajanom obči-
ne Grosuplje na voljo brezplačna pre-
davanja in izobraževanja, ustvarjalne 
in kuharske delavnice, bralni in pevski 
krožek, učna pomoč za osnovnošolce, 
pravljične urice, informiranje, sveto-
vanje in številni preventivni programi. 
Vsebine bomo prilagajali in dopolnje-
vali glede na  želje in potrebe naših 
uporabnikov. V centru bomo nudili tudi 
pomoč pri izpolnjevanju birokratskih 
obrazcev. 

Za maj so že pripravljene pestre vse-
bine. Najprej se bomo družili na  ustvar-
jalni delavnici izdelave modne torbice, 
sledila bo pravljična urica za najmlajše 
in predavanje za starše/skrbnike/vzgo-
jitelje Otroška risba. Za vse tri dogodke 
že zbiramo prijave. Program vseh aktiv-
nosti bo objavljen na spletnem mestu 
VGC Skupna točka in FB profilu VGC 

Skupna točka Grosuplje.
Projekt sofinancira Republika Slove-

nija in Evropska unija preko Evropskega 
socialnega sklada, prizadevanja pa so 
podprli Mestna občina Ljubljana, Obči-
na Grosuplje, Občina Vrhnika in Občina 
Logatec ter več kot trideset sodeloval-
nih organizacij. 

Dodatne informacije:  
Eva Srdoč – e-naslov:  
eva.srdoc@zpmmoste.net; 
tel: 0820 52 689.

Izlet v Planico

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje v maju odpira 
vrata večgeneracijskega centra Skupna točka v Grosupljem
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Učenci Glasbene šole Bučar 

V soboto, 25. marca 2017, so člani-
ce Društva podeželskih žena Sončnica 
Grosuplje obeležile 20 let svojega delo-
vanja. Slovesnemu dogodku so priso-
stvovali tudi gostje: predsednica Zveze 
kmetic Slovenije Irena Ule, predstavnik 
občine Grosuplje in predsednik Krajev-
ne skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar, 
predstavnica svetovalne službe Kmetij-
sko gozdarske zbornice Grosuplje Ana 
Pavčič, predsednik Krajevne skupnosti 
Račna Rajko Palčar ter predstavnice 
Društva podeželskih žena Ivanjščice, 
Društva podeželskih žena Dobrepolje 
- Struge in Društva podeželskih žena 
Velike Lašče.

Zbrane je ob praznovanju 20-letni-
ce Društva podeželskih žena Sončnica 
Grosuplje nagovorila predsednica dru-
štva Tatjana Novljan. »Vesela in ponosna 
sem, da sem danes del tega praznovanja. 

Seveda pa so k temu pripomogle tudi 
moje predhodnice, saj so že pred več ko 
30 leti izoblikovale Aktiv kmečkih žena,« 
je dejala, nato pa nas na kratko popelja-
la skozi 20 let zgodovine društva.

Prva predsednica je bila Stanka 
Ahlin. Društvo, takrat še bolj kot Aktiv 
kmečkih žena, je bilo ustanovljeno z 
namenom povezovanja kmečkih žena 
in deklet. Uradno pa so svoje društvo 
z imenom Društvo podeželskih žena 
Sončnica Grosuplje registrirale leta 
1996. Naslednje tri mandate je nato 
društvo uspešno vodila Sonja Boh. 
Sama pa kot predsednica to poslanstvo 
opravlja drugi mandat.

Največji projekt društva predstavlja 
velikonočna razstava, ki jo bodo letos 
pripravile že 14. leto zapored. Še večji 
projekt so si zadale lani z državnim oce-
njevanjem in razstavo šunke v testu. 

Svoje izdelke pa s ponosom, samostoj-
no ali v sodelovanju z drugimi društvi 
izven občine predstavljajo na številnih 
prireditvah v naši državi. Aktivno se 
udeležujejo drugih državnih tekmo-
vanj, na katerih pripravljajo pletenice, 
poprtnike, jabolčne zavitke, kruh, za 
kar so dobile že veliko priznanj. Poleg 
številnih aktivnosti najdejo čas tudi za 
sproščeno druženje.

Tatjana Novljan se je ob tej priložno-
sti vsem članicam društva lepo zahvali-
la, ker jo podpirajo in ji pomagajo.

Zbrane na slovesnosti je v imenu 
župana dr. Petra Verliča in Občine Gro-
suplje pozdravil predsednik Krajevne 
skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar ter 
društvu zaželel uspešno delovanje še 
nadaljnjih večkrat po 20 let.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

20 let Društva podeželskih žena Sončnica Grosuplje
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108. redni letni občni zbor Prostovoljnega gasilskega 
društva Grosuplje

V soboto, 11. marca 2017,  je pote-
kal 108. redni letni občni zbor Prosto-
voljnega gasilskega društva Grosuplje. 
Prisostvovali so direktor občinske upra-
ve mag. Dušan Hočevar, predsednik 
Gasilske zveze Grosuplje Andrej Ba-
hovec, namestnik poveljnika Gasilske 
zveze Grosuplje Martin Jaklič, pa se-
veda predsednik PGD Grosuplje Iztok 
Vrhovec, poveljnik PGD Grosuplje Jošt 
Kadunc ter  članice in člani društva. 
Občnega zbora so se prav tako udeleži-
li tudi nekateri predstavniki drugih pro-
stovoljnih gasilskih društev ter njihovi 
donatorji. 

»Leto, ki je za nami, bo gotovo spet eno 
tistih, ki se bo zapisalo v zgodovino naše-
ga društva. Morda se je sprva zdelo, da se 
ne bo dogajalo nič posebnega, kot sem 
tudi zapisal v programu dela za preteklo 
leto. Pa ni bilo ravno tako,« je o minulem 
letu dejal predsednik PGD Grosuplje Iz-
tok Vrhovec. Popeljal nas je skozi števil-
ne aktivnosti društva v preteklem letu, 
izpostavil  mesec december, ki je bil 
za društvo nekako prelomen. Uprava 
Republike Slovenije za zaščito in reše-
vanje je PGD Grosuplje izdala sklep o 
določitvi dodatnih gasilskih enot za iz-
vajanje nalog tehničnega reševanja ob 
nesrečah v cestnem prometu. S tem je 
PGD Grosuplje postalo gasilska enota 
širšega pomena. »To je za nas dodatna 
potrditev, da naše društvo tudi na ope-
rativnem področju deluje dobro, spod-
buda, da bomo svoje delo profesionalno 
opravljali tudi v prihodnje,« je ob tem 
povedal predsednik PGD Grosuplje Iz-

tok Vrhovec. V zgodovino društva pa 
se je vpisala tudi odločitev upravnega 
odbora in poveljstva Gasilske zveze 
Slovenije, 17. 12. 2016, da se za lokacijo 
regijskega vadbenega poligona za re-
gijo Ljubljana 2 izbere lokacijo ob Gasil-
skem centru Grosuplje.

Gasilke in gasilce je  pozdravil direk-
tor občinske uprave mag. Dušan Hoče-
var. Povedal je, da je občina Grosuplje 
občina dobrega življenja, že več let 
je namreč prejemnica certifikata Zlati 
kamen. Letos pa je bila na podlagi in-
dikatorjev razvojne uspešnosti, ki se jih 
primerja skozi zadnja štiri leta, uvršče-
na celo med 11 najbolj prodornih od 
212 občin v Sloveniji. »Prav vsi, kultura, 
šport, gasilci, javni zavodi in občinska 
uprava pripomoremo k temu, da se pri-
merno razvijamo, in če to opazijo drugi, 
če to opazi stroka od zunaj, velja še toliko 
več,« je dejal. »Postajamo regijski center, 
regijska občina, tudi z vašo investicijo, z 

vašim poligonom. V Grosupljem imamo 
že nekaj let sedež Medobčinskega in-
špektorata in redarstva občin Grosuplje, 
Ig in Škofljica, lansko leto smo dobili tudi 
sedež Medobčinskega razvojnega centra 
občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Treb-
nje,« je še povedal in ob tem dodal, da 
več županov sosednjih občin razmišlja, 
da bi se priključili našim medobčinskim 
upravam. »Torej glas o naši strokovnosti, 
o našem dobrem delu se širi. In če druge 
občine same želijo pristopiti k nam, je to 
res dober signal. In tega smo seveda zelo 
veseli. Nenazadnje smo ena redkih občin-
skih uprav, ki smo se v letošnjem letu od-
ločili za pridobitev certifikata kakovosti 
ISO 9001. Vse to, kar delamo na terenu, 
vse investicije, ki jih izvajamo, vse delo, ki 
ga opravimo, tako kot tudi vi, gasilke in 
gasilci, se nekje pozna. In ko se nam kolo 
začne vrteti v pravo smer, verjamem, da 
imamo vsi nekaj od tega. Da je življenje 
v naši občini tudi zato lepše, bolj kako-
vostno,« je še dejal direktor občinske 
uprave mag. Dušan Hočevar ter gasil-
kam in gasilcem zaželel vse dobro tudi 
v naprej.

Gasilke in gasilci so na občnem 
zboru med drugim dali tudi soglasje h 
gradnji plinskega terminala na lokaciji 
Gasilska cesta 6, projekt je sicer po-
drobneje predstavil direktor občinske 
uprave mag. Dušan Hočevar.

Dogodek je povezovala Tadeja An-
žlovar, za prijeten glasbeni predah pa 
so poskrbele pevke Ženskega pevske-
ga zbora Magdalena.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Občni zbor Prostovoljnega gasilskega društva  
Šmarje – Sap

Skupščina Gasilske zveze Grosuplje

V soboto, 18. marca 2017,  je potekal 
136. redni letni občni zbor Prostovolj-
nega gasilskega društva Šmarje - Sap. 
Na občnem zboru društva so bili priso-
tni tudi gostje: župan občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, direktor občinske upra-
ve mag. Dušan Hočevar, predsednik 
Krajevne skupnosti Šmarje – Sap Janez 
Pintar, predsednik Turističnega društva 
Šmarje – Sap Jože Grozde, predstavni-
ka Gasilske zveze Grosuplje Aleš Kaste-
lic in Jure Janežič ter predstavniki dru-
gih gasilskih prijateljskih društev.  

PGD Šmarje – Sap je bilo v preteklem 
letu zelo aktivno. Predsednik Nejc Stre-
žek je v svojem poročilu povedal, da so 
veliko pozornosti posvečali izobraževa-
nju in usposabljanju članov, prav tako 
so posodabljali svojo opremo in skrbeli 
za brezhibno delovanje obstoječe. Za-
vedajo se, da je za uspešno reševanje 
najpomembnejši strokovno usposo-
bljeni gasilec, ki lahko ob ustrezni teh-
niki edini zagotavlja potrebno pomoč. 

Tako so lani odšli na pomoč h kolegom 
na Primorsko, kjer so 4 gasilci pomagali 
gasiti požar na kraškem robu.  

Sicer pa so se v lanskem letu udeleži-
li tudi številnih tekmovanj, v sodelova-
nju z različnimi krajevnimi organizacija-
mi so organizirali različne dogodke ter 
prav tako skrbeli za družabno-rekreacij-
ski del življenja v društvu. 

Gasilke in gasilce je na občnem zbo-
ru pozdravil tudi župan dr. Peter Verlič. 
Članicam in članom društva se je v ime-
nu krajank in krajanov Šmarja - Sapa in 
tudi vseh občank in občanov lepo za-
hvalil. Povedal jim je tisto, kar sliši med 
ljudmi: »Vedno ste dobrodošli, ko prine-

sete koledarje, vedno ste dobrodošli, ko 
vas vidijo na vajah, in vedno ste dobro-
došli, ko pride do intervencije, takrat še 
posebej.«

Župan je še povedal, da je to tisto 
pomembno zaupanje, ki ga gasilci 
predstavljajo v naši občini, to je tista 
varnost. Varnost pa je danes zelo izpo-
stavljena in ne vemo, kaj nam prinaša 
prihodnost.

Predsednik Krajevne skupnosti 
Šmarje – Sap, direktor občinske uprave 
in župan Občine Grosuplje so društvu 
zaželeli vse dobro in uspešno opravlja-
nje svojega poslanstva tudi v prihodnje.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

V petek, 31. marca 2017, je v prostorih Gasilskega cen-
tra Grosuplje potekala redna letna skupščina Gasilske 
zveze Grosuplje. Poleg predsednika in poveljnika Gasil-
ske zveze Grosuplje Andreja Bahovca in Janeza Pezdir-
ca, delegatov in delegatk iz naših gasilskih društev, se je 
skupščine udeležil tudi župan dr. Peter Verlič.

Po poročilih predsednika in poveljnika Andreja Bahov-
ca in Janeza Pezdirca je bilo skladno s sprejetim planom 
realiziranih večina zastavljenih ciljev po posameznih pro-
stovoljnih gasilskih društvih. Organizirana so bila tudi 
številna izobraževanja in tekmovanja, v intervencijah pa 
so minulo leto posredovali 91-krat.

Zbrane je na skupščini pozdravil župan dr. Peter Verlič. 
Vemo že, da je bila občina Grosuplje ena izmed enajstih 
občin, ki so prejele priznanje za najbolj prodorno občino. 



36 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  April 2017 Društva

Občina Grosuplje je priznanje prejela 
kot gospodarna, gostoljubna in glo-
balna občina. To priznanje pa je tudi 
odraz dela gasilk in gasilcev. Ocenjevali 
so namreč tudi, kako smo se sposobni 
spopasti z izzivi varnosti.

Sam meni, da sta za življenje naših 
občank in občanov zelo pomembni 
dve stvari. Prva je zagotovo zdravje in 

trudimo se, da bo Koščakov hrib res po-
stal nekakšen center zdravja, kjer bomo 
imeli vse na enem mestu. Takoj na 
drugem mestu pa je varnost. »Mislim, 
da je varnost vedno bolj pomembna. Po-
glejmo, kako je recimo našo občino ob 
meji prizadela migrantska kriza. In če se 
takrat župan ne bi mogel zanesti na svo-
je ljudi, na svojo civilno zaščito, na svoje 

gasilke in gasilce, vprašanje, kako bi se 
stvari odvijale naprej,« je dejal.

Župan se je vsem gasilkam in gasil-
cem, ki prostovoljno pomagajo, lepo 
zahvalil. 

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Prostovoljna gasilska društva 
Gatina, Grosuplje in Spodnja Slivnica 

vas vabijo na 

jubilejno 25. Florijanovo mašo 
v soboto, 6. maja 2017, ob 19.00 uri 

v župnijsko cerkev sv. Mihaela v 
Grosupljem.

Sveto mašo bo vodil 
ljubljanski pomožni škof in

generalni vikar ljubljanske nadškofije
msgr. dr. Franc Šuštar.

Prisrčno vabljeni!
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Vaja železniška nesreča Tlake 2017

Gasilska zveza Grosuplje ob podpo-
ri Občine Grosuplje in  v sodelovanju z 
Upravo za zaščito in reševanje, Sloven-
skimi železnicami in drugimi reševal-
nimi enotami,  načrtuje izvesti veliko 
reševalno vajo ob predpostavki žele-
zniške nesreče v železniškem predoru 
pri naselju Tlake v Krajevni skupnosti 
Šmarje - Sap. Zaradi nedostopnosti te-
rena je  vaja velik izziv in preizkus mo-
žnosti reševanja ponesrečenih oseb po 
strmem zaraščenem terenu  z uporabo 

razpoložljive tehnike in iznajdljivosti 
vseh vključenih reševalnih enot. 

V vaji, ki bo simulacija množične ne-
sreče, bodo sodelovali poleg prosto-
voljnih gasilskih društev GZ Grosuplje 
še Gasilska brigada Ljubljana, Reše-
valna postaja KC Ljubljana, Slovenska 
vojska s helikoptersko enoto, Rdeči križ 
Slovenije, Slovenske železnice in druge 
reševalne enote.

Vaja bo izvedena v soboto, 13. 5. 
2017, med 10.45 in 14.00  uro.  

Vajo si lahko poleg vabljenih go-
stov ogledajo tudi vsi krajani in občani. 
Zaradi izredno zahtevnega terena bo 
na območju vaje omejeno parkiranje 
osebnih vozil, zato bo za ogled orga-
niziran prevoz iz Grosupljega in Šmarja 
- Sapa.  Obvestila o vaji in o organizira-
nem prevozu bo v dneh pred izvedbo 
vaje sporočal radio Zeleni val.

Janez Pezdirc, poveljnik GZ

Vsako leto med 8. in 15. majem obeležujemo 

teden Rdečega križa. 
Vabimo vas na dan odprtih vrat, ki bo potekal 

v torek, 9. 5. 2017 od 9. do 11.30. ure 
v galeriji knjižnice Grosuplje, 

kjer bomo izvajali preventivne meritve krvnega sladkorja 
in tlaka, obnovili najnujnejše ukrepe prve pomoči in 
predstavili našo skupino Povezovalnica. Veseli bomo 

vsakega obiskovalca!
 

 Sekretarka RKS – OZ Grosuplje 
Anica Smrekar
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Delovno predsedstvo občnega zbora

Zbor članov RKS – OZ Grosuplje 2017

Življenje je lepo

Zbrali smo se na turistični kmetiji Faj-
diga v Temenici 27. 3. 2017 popoldne. 
Dolgo poročilo je skušalo zajeti glavni-
no dela v letu 2016 tako v triindvajsetih 
krajevnih organizacijah Rdečega križa 
na območju občin Dobrepolje, Grosu-
plje in Ivančna Gorica kot na sedežu 
Območnega združenja - na področjih 
javnih pooblastil, sociale in aktivnosti 
za boljšo kvaliteto življenja ranljivih 
skupin. Leto smo zaključili uspešno. 
Člani ekip prve pomoči in Območno 
združenje smo prejeli priznanje Civilne 
zaščite, naš prostovoljec Uroš Mehle pa 
je na Brdu prejel priznanje za naj  pro-
stovoljca leta 2015.

Zastopniki so na nadomestnih voli-
tvah izvolili novo podpredsednico Eli-
zabeto Simonič iz Šmarja -Sapa.

Zbor članov je vsako leto priložnost 

za zahvalo številnim prostovoljcem, ki 
namenjajo ogromno truda in časa za 
pomoč bližnjim. Še posebej smo se za-
hvalili Mariji Mavsar iz Ivančne Gorice, 
Mariji Tisu iz Šmarja - Sap-a in Mileni 
Kum iz Višnje Gore za dolgoletno pre-

dano delo v RKS – OZ Grosuplje. Hvala 
tudi vsem, ki z denarnimi in materialni-
mi prispevki omogočate in podpirate 
naše delo.

      Anica Smrekar,  
sekretarka RKS – OZ Grosuplje

Življenje je lepo lahko tudi v svojem 
tretjem  obdobju, zato se včlanimo v 
društvo upokojencev. V občini Grosu-
plje delujeta dve: v okviru Krajevne sku-
pnosti Šmarje – Sap in v Grosupljem.

Člani grosupeljskega društva, ki jih je 
več kot 1100,  so se v soboto, 18. marca, 
zbrali na svojem rednem letnem obč-
nem zboru. Da je Društvo upokojencev 
Grosuplje pomemben akter družbene-
ga in družabnega življenja v občini, je s 
svojo prisotnostjo in slavnostnim nago-
vorom potrdil tudi župan občine Gro-
suplje dr. Peter Verlič. Zbrane sta poz-
dravila tudi predsednik Zveze društev 
upokojencev Slovenije Janez Sušnik in 
koordinatorka društev upokojencev za 

področje Dolenjske.
Poročilo o aktivnostih društva v pre-

teklem letu je podal njegov predsednik  
Drago Andročec.

Nanizal je vrsto izvedenih aktivnosti 
na najrazličnejših področjih. Med njimi 
so najpomembnejša tista, ki skrbijo za 
zdravje in dobro počutje starejših ob-
čanov. Z različnimi predavanji, sveto-
vanji pa tudi zdravstvenimi meritvami 
so tudi v preteklem letu poskrbeli za 
seznanjanje svojih članic in članov o 

nevarnostih, ki  so najpogostejše v nji-
hovem življenjskem obdobju. 

Še posebno pozornost so posvečali 
svojim najstarejšim članom ter tistim, 
ki se zaradi zdravstvenih razlogov ne 
morejo več udeleževati aktivnosti v 
društvu. Tudi v preteklem letu je pred-
sednik društva skupaj z županom obči-
ne obiskal vse občane, stare sto in več 
let. Društvo je organiziralo posebno 
srečanje za vse člane, ki so v letu 2016 
dopolnili 80 let. Društveni poverjeniki 

Predsednik DU Grosuplje  
Drago Andročec
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Veterani vojne za Slovenijo uspešno izvršujemo 
svoje družbeno poslanstvo

Člani Območnega združenja vetera-
nov  vojne za Slovenijo Grosuplje smo 
se v  drugi polovici marca zbrali na svo-
jem rednem letnem zboru. Ocenili smo 
svoje delo v letu 2016 in si  zadali nalo-
ge za letošnje leto.

Letošnjega zbora so se poleg članov 
OZVVS Grosuplje udeležili tudi pred-
stavniki sosednjih območnih združenj  
(Kočevje, Ribnica, Litija) ter predstavni-
ki pokrajinskega in republiškega vod-
stva Zveze veteranov vojne za Sloveni-
jo, kakor tudi predstavniki policijskega 
veteranskega združenja Sever. 

Celovito oceno delovanja združenja 
je podal njegov predsednik Mirko Zu-
pančič. V tej oceni je še  posebej pouda-
ril izredno angažiranost članstva pri iz-
vrševanju nalog, sprejetih na prejšnjem 
zboru v začetku leta 2016. Program 
dela za leto 2016 je bil zelo smelo zasta-
vljen, zato je njegova realizacija terjala 
maksimalno angažiranost članstva. 

V nadaljevanju so aktivnosti po po-
sameznih področjih predstavili vodje 
posameznih sekcij. Člani združenja so 
se angažirali na številnih področjih. 
Ponovno je bila med najaktivnejšimi 
pohodniška sekcija, katere člani so se 
poleg organizacije lastnih pohodov 
udeležili tudi številnih pohodov v or-
ganizaciji drugih združenj. Aktivna pa 
je bila tudi športna sekcija, predvsem 

pa so ob novem letu obiskali in izročili 
skromna darilca vsem članicam in čla-
nom, starejšim od 80 let. Teh obiskov je 
bilo kar 244.  

Člani društva so se udeleževali naj-
različnejših športno-rekreativnih aktiv-
nosti. Da imajo in še vedno ohranjajo 
svoje ročne spretnosti in kreativnost, 
so predvsem članice dokazovale s ši-
vanjem in klekljanjem pa tudi peko sla-
stnih dobrot v skupini Babice pečejo. 
Svoje izdelke so predstavile ob različnih 
priložnostih.

Izletov, na katerih so si ogledali šte-
vilne lepote naše domovine, se je ude-
ležilo veliko število članov društva, prav 
tako tudi letovanja v upokojenskem 
hotelu Delfin v Izoli.

V programu aktivnosti društva v letu 
2017 bodo ostale vse tiste aktivnosti, ki 
so se v preteklosti pokazale kot uspe-

šne in predvsem za starejšo generacijo 
potrebne. Pridružile pa se jim bodo še 
nekatere nove. Med njimi tudi druženje 
v Zlatem kotičku, katerega programski 
del je prevzelo Društvo upokojencev 
Grosuplje.

Po končanem uradnem delu občne-
ga zbora so se udeleženci v preddverju  
Družbenega doma Grosuplje še kar ne-
kaj časa zadržali v prijateljskem druže-
nju in klepetu. 

Franci Zorko
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njen strelski del. 
Seveda pa  vsakršna aktivnost zah-

teva poleg angažiranja članov tudi do-
ločena finančna sredstva, teh pa je žal 
vedno premalo. Vse tri občine, Dobre-
polje, Grosuplje in Ivančna Gorica, sicer 
prispevajo del sredstev za delovanje 
združenja.  Nekaj primakne tudi Zveza 
ter sicer redki, pa zato toliko bolj dobro-
došli sponzorji in donatorji, vendar je to 
za realizacijo vseh nalog bistveno pre-
malo. Zato ob sredstvih, ki jih zberejo 
člani s članarino, ob udeležbi na posa-
meznih akcijah primaknejo še kak evro.

Ker je ena temeljih nalog članov 
Zveze veteranov vojne za Slovenijo ne-
govanje, ohranjanje ter prenašanje na 
mlajše rodove svetlega izročila sloven-
ske osamosvojitve, smo v letu  2016, ki 
je bilo hkrati tudi jubilejno, saj je minilo 
25 let od slovenske osamosvojitve, iz-
vedli dve pomembni aktivnosti. 

Prva je bila izdaja Zbornika z naslo-
vom: 25 let po vojni za samostojno 
Slovenijo. V njem smo strnili spomi-
ne  udeležencev prelomnih dogodkov 
pred 25. leti ter tako iztrgali pozabi po-
membne dogodke in aktivnosti na pro-
storu sedanjih treh občin, Dobrepolje, 
Grosuplje in Ivančna Gorica, v tistih za 
Slovenijo prelomnih dneh.  V Zborniku  
smo tudi opisali delo Območnega zdru-
ženja v zadnjih desetih letih.

V mesecu oktobru  preteklega leta  je  
Območno združenje veteranov vojne 
za Slovenijo Grosuplje ob pomoči Ob-
čine Grosuplje in Slovenske vojske ter  
pod pokroviteljstvom njenega župana 
dr. Petra Verliča pripravilo svečanost ob 
odkritju spominske plošče na hiši druži-
ne Podržaj na Medvedici, v kateri je bilo 
med vojno za Slovenijo tajno skladišče 
orožja za potrebe Maneverske struktu-
re NZ in Teritorialne obrambe Sloveni-

je. Na ta način smo dostojno obeležili 
spomin na tiste dni pred 25 leti ter se 
zahvalili družini Podržaj za pogum in 
predanost slovenski osamosvojitvi. 

Po sprejemu plana dela in finanč-
nega načrta za leto 2017 so sledile še 
nadomestne volitve v predsedstvo ob-
močnega združenja ter podelitev pri-
znanj najaktivnejšim članom. Srebrno 
plaketo Območnega združenja je za ak-
tivnost na področju obveščanja članov 
in širše javnosti o delovanju združenja 
ter za izdajo zbornika dobil tudi  pisec 
teh vrstic.

»Soborci v vojni in prijatelji v miru« 
smo  se še dolgo v večer zadržali v prija-
teljskem razgovoru in izmenjavi pogle-
dov na pretekle in sedanje dni.

Franci Zorko

Uspešna košarkarska sezona in v moškem in 
ženskem Košarkarskem klubu Grosuplje

Košarkarska sezona se počasi bliža 
h koncu in v moškem in ženskem Ko-
šarkarskem klubu Grosuplje lahko mi-
nulo leto označimo kot zelo uspešno!

Morda največji uspeh moškega klu-
ba v njegovi zgodovini in potrditev 
večletnega kvalitetnega dela je uvrsti-
tev vseh 5 mladinskih ekip na finalne 
turnirje, kjer potekajo boji za najvišja 
mesta. Omeniti velja, da je KK Grosuplje 
edini klub v Sloveniji, ki mu je uspel ta 
do sedaj izredno redko viden podvig!

U13
Ekipa mlajših pionirjev je pod taktir-

ko trenerja Andraža Ulčarja morda celo 
največje presenečenje sezone. Fantje 
so v minulem letu pokazali ogromen 
napredek ter si s konstantnimi igrami 
priborili finale tekmovanja mini pokal 
Spar, kjer so jih porazili domžalski He-
lios Sunsi ter tako osvojili hvalevredno 
2. mesto. V ligaškem tekmovanju pa so 
si po trdem boju uspeli izboriti uvrsti-
tev na finalni turnir četverice, katerega 
je tokrat gostila Cerknica. Poraz v pol-
finalu proti Jančam in zmaga v borbi 
za 3. mesto je srebrni ekipi prinesla še 
bronasto medaljo in tako zaokrožila 
nadvse uspešno sezono. V tekmovanju 

mini pokal Spar je bil v najboljšo peter-
ko tekmovanja izbran Mai Žvegla, v dr-
žavnem prvenstvu pa Domen Benčina.

U15
Ekipa starejših pionirjev je kot za sta-

vo nizala zmage v državnem prvenstvu, 
od oktobra do aprila se je serija ustavila 
pri 25 zaporednih zmagah! Ravno v za-
dnji tekmi rednega dela jih je porazila 
Union Olimpija za 1 točko, v tekmi, ki ni 

odločala o ničemer. Z uspešnimi nasto-
pi so si priborili vstopnico za finalni tur-
nir, ki bo na sporedu konec aprila, ekipa 
Grosupljega pa tam velja za največjega 
favorita za osvojitev končne lovorike!

U17
Kadeti, rojeni leta 2000 in mlajši, so 

imeli v letošnji sezoni precejšno smolo 
s poškodbami. Kljub temu da so red-
ko katero tekmo nastopili v popolni 
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postavi, so si preko dodatnih kvalifika-
cij izborili mesto na finalnem turnirju 
osmerice. Tam bo njihov nasprotnik 
prvouvrščena Olimpija, ki velja za glav-
nega favorita turnirja.

U19
Mladinska ekipa je celotno sezono 

kazala hitro in atraktivno igro, ki je re-
zultirala v končno 4. mesto po rednem 
delu. Nasprotnik v četrtfinalu finalnega 
turnirja, ki je potekal v začetku apri-
la, je bila zelo kvalitetna ekipa Krke. V 
sila izenačeni tekmi so imeli malce več 
športne sreče Krkaši, kljub razočaranju 
ob izpadu pa je za ekipo sila uspešna 
sezona!

V ženskem klubu pa smo v minulih 
tednih spremljali 2 ekipi mladinskega 
pogona na zaključnih turnirjih, kadeti-
nje in mladinke.

U17
Kadetska ekipa je po 2 letih zopet 

na vrhu, saj so v začetku aprila v Slo-
venskih Konjicah na finalnem turnirju 
četverice deklasirale konkurenco ter 
z zmago 44:58 v finalu ugnale Athlete 
Celje. Varovanke Predraga Radoviča so 
bile najboljše tudi v rednem delu sezo-
ne, saj so osvojile 1. mesto. Naziv naj-
bolj koristne igralke zaključnega turnir-
ja je osvojila igralka Grosupljega, Mojca 
Ahac, v najboljšo peterko turnirja pa sta 
bili uvrščeni Lea Mehle ter Elma Dauto-
vić.

U19
Mladinke so imele malce manj sreče 

od mlajših soigralk, saj so po izredno 
uspešnem rednem delu, v katerem so 
imele enak izkupiček zmag kot prvou-
vrščeni Triglav, osvojile 2. mesto. Žal so 
ravno na zaključnem turnirju prikazale 
malce slabšo formo in bile poražene v 
polfinalu in v tekmi za 3. mesto.  V ide-
alno peterko turnirja je bila izbrana Teja 
Goršič.

Izjemni uspehi, naslovi državnih pr-
vakov in prvakinj so v zadnjih letih pri 
KK in ŽKK Grosuplje že kar redna stalni-
ca. Dejstvo, da se uspehi nizajo že več 
let zapored, priča o kvalitetnem in stro-
kovnem delu delavcev klubov, upravni 
odbori in predsedniki odlično vodijo 
oba kluba, dodano je trdo in zavzeto 
delo košarkarjev in košarkaric. Želimo 
si in potrudili se bomo, da se pravljica 
grosupeljske košarke nikoli ne konča!

Tanja Hojč
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Mali prehodni pokal za puško ponovno v Grosuplje
Zadnji vikend v marcu je potekal še zadnji 6. 

turnir pokalnih tekem v Črenšovcih. Grosupeljski 
strelci so se borili do zadnjega strela in v skupnem 
seštevku vseh 6. turnirjev (puška in pištola na 10 
m) osvojili 2. mesto za Pokal Slovenije. 

V 1. A ligi z zračno pištolo so si člani Rok Ivanc, 
Franci Ivanc, Žiga Habjan in Ignac Jerovšek skupaj 
z mladinci Žigo Mikličem, Davidom Gašperičem in 
Jernejem Gašperšičem v Ligi mladih priborili 39 
točk in se uvrstili na 7. mesto.

V 1. A ligi z zračno puško pa si je članska ekipa v 
sestavi Željka Moičevića, Klavdije Jerovšek in Jana 
Kolenca v letošnji strelski sezoni skupaj s kadeti in 
mladinci iz Lige mladih priborila 74 točk in ponov-
no osvojila mali prehodni pokal v disciplini puška 
10 m. 

V skupnem seštevku točk je v 1. A ligi s puško 
Željko Moičević osvojil tretje mesto, Klavdija Jero-
všek četrto in Jan Kolenc peto mesto ter skupno 
ekipno 1. mesto. Mladinci v zasedbi Jana Kolenca, 
Rebeke Slak in Teje Vrbnjak Erbežnik so zasedli 3. 
mesto. Jan Kolenc pa se je prav tako posamično 
uvrstil na tretje mesto.

Ekipa kadetov, v kateri so sodelovali Amadej 
Slak, Olja Kolenc, Zala Katarinčič, Hana Predalič 
Pulko in Najla Durdžić so se v  skupnem seštevku 
točk uvrstili na 4. mesto.

Največji uspeh v tej strelski sezoni so dosegle 
pionirke, saj so osvojile vseh 120 možnih točk in 
postale zmagovalke pokala prijateljstva. V ekipi so 
sodelovale Sara Slak, Laura Erjavec, Anja Trontelj 
in Tjaša Miklavčič. Sara je zaključila 6. turnir s 189. 
krogi in s skupnim seštevkom vseh možnih 150 
točk osvojila odlično prvo mesto.

Čestitke vsem udeležencem pokalnih tekem in 
njihovim trenerjem ter srečno na državnem prven-
stvu, ki se bo odvijalo na Rogli prvi vikend v aprilu.

Mateja Kernjak Slak,  
fotografije: arhiv SD Grosuplje in SZS

Mali prehodni pokal puška

Mladinci

Pokal SLO

Pokalni prvaki PUŠKAPionirke Sara
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Na državnem prvenstvu do osmih zmag
26. državno prvenstvo v streljanju z 

zračnim orožjem na 10 m je potekalo 
v soboto, 1. aprila, in nedeljo, 2. aprila 
2017, na Rogli, v organizaciji Strelskega 
društva Slovenske Konjice. Zvrstilo se je 
nekaj čez 800 tekmovalcev iz 64 sloven-
skih društev in klubov. 

48 tekmovalcev je zastopalo Strel-
sko društvo Grosuplje ter osvojilo šest 
ekipnih in dve posamični medalji. Torej 
je 20 grosupeljskih strelcev stopilo na 
stopničke in Roglo zapustilo z medaljo 
okrog vratu.

Naslov državnih prvakov so osvojile 
ekipa cicibank v sestavi Inje Urbas, Tin-
kare Andročec in Neje Ribič, ekipa pio-
nirk, ki so jo zastopale Sara Slak, Laura 
Erjavec in Anja Trontelj ter ekipa kade-
tinj v sestavi Hane Predalič Pulko, Zale 

Katarinčič in Olje Kolenc.
Naslov državnih podprvakov so si 

prisvojile ekipe: cicibanov, ki so jo za-
stopali Žan Krejan Cingerle, Luka Hren 
in Vid Komadina, ekipa mlajših pionir-
jev v sestavi Žaka Novaka Novljana, 
Marka Rombo in Aleša Katarinčiča ter 
ekipa mladink z Rebeko Slak, Tejo Vrb-
njak Erbežnik in Najlo Durdžić.

V nedeljo nam je pripravil prese-
nečenje Rok Ivanc, ki se je z izjemnimi 
570 krogi v konkurenci 79 članov s pi-
štolo uvrstil v finalno tekmovanje. Kot 
dolgoletni član SD Grosuplje je svojim 
številnim zmagam, ki jih je dosegel na 
državnih prvenstvih, dodal še eno, to-
krat v bronasti preobleki.

V konkurenci 39 pionirk je Sara Slak 
potrdila svojo dobro pripravljenost ter 

svoji zbirki kolajn z državnih prvenstev 
dodala še eno srebrno kolajno. Pred pe-
timi leti je prestopila prag SD Grosuplje 
in od takrat osvojila naslov podprvaki-
nje že četrtič, kar priča o tem, da imamo 
v naši sredi izjemno nadarjeno mlado 
strelko ter ji želimo še veliko uspehov 
tudi v prihodnosti.

Uspeh društva je odraz ekipnih do-
sežkov,  ti pa so rezultat vsakega po-
sameznega tekmovalca ter delo stro-
kovnih sodelavcev in staršev. Zatorej 
- čestitke vsem članom društva za vlo-
žen prispevek, ki je botroval uspehu na 
državnem prvenstvu z zračnim orož-
jem.

Mateja Kernjak Slak, foto: arhiv SD 
Grosuplje in SD Slovenske Konjice

Cicibani, 2. mesto

Mlajši pionirji, 2. mesto

Pionirji

Pionirke, ekipno

Mladinke, 2. mesto

Cicibanke, 1. mesto
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Občni zbor članov rokometnega kluba 2017
V sredo 5. aprila 2017, je potekal 

občni zbor članov Rokometnega Klu-
ba Grosuplje. Poleg članov upravnega 
odbora, nadzornega odbora, trenerjev 
in preostalih članov društva je sami seji 
prisostvoval tudi predstavnik Zveze 
športnih organizacij (ZŠO) Grosuplje 
Andrej Cevc.

Na občnem zboru so  predstavili 
delovanje društva v letu 2016 ter izpo-
stavili  tekmovalne in  organizacijske 
rezultate. Predstavnik ZŠO pa je podal 
svoje videnje stanja športa na sploh v 
naši okolici.

RK Grosuplje in njegovi člani so bili 
v preteklem letu 2016 zelo aktivni. Vse 
klubske selekcije (6 tekmovalnih selek-
cij) so predstavljale grb svojega kluba 
bolj ali manj uspešno. Članska ekipa je 
ob koncu sezone 2015-2016 žal padla v 
nižji rang tekmovanja, to je v 2. državno 
ligo.

Mladinska ekipa (igralci letnika 1996 
in mlajši) je zelo uspešno nastopala v 2. 
državni mladinski ligi. Do zadnje tekme 
je bila v igri za osvojitev prvega mesta 
in s tem uvrstitve v 1. državno mladin-
sko ligo. Kljub mnogim zmagam nad 
bolj renomiranimi ekipami, katerih 
članske ekipe igrajo v evropskih ligah 
in v 1. članski državni ligi (RK Gorenje 
Velenje, RD Izola, RK Slovenj Gradec), 
so naši mladinci nesrečno izgubili na 
zadnji tekmi končnice in posledično za-
sedli tretje mesto (skupno 15. mesto v 
državi), kar je še vedno velik uspeh. 

Maloštevilčna kadetska ekipa (letnik 
1999 in mlajši) se je borila po svojih mo-
čeh, vendar že tako številčno oslabljeno 

ekipo so pestile še dodatne poškodbe, 
tako da je ekipa na koncu osvojila 25. 
mesto v državi.

Starejši dečki A (letnik 2001 in mlajši) 
so po rezultatsko slabšem prvem delu 
sezone nato le strnili vrste in nanizali 
nekaj lepih zmag in na koncu osvojili 
21. mesto v državi.

Ekipa mlajših dečkov A (letnik 2003 
in mlajši) pa se je uvrstila v polfinale 
državnega prvenstva v svoji starostni 
kategoriji. Tudi tam so nadaljevali z 
odličnimi igrami, kar je na koncu zado-
stovalo za 14. mesto v državi in s tem 
po rezultatu naziv najboljše klubske 
selekcije.

Minirokometaši (igralci letnika 2005 
in mlajši) pa so nastopili na več turnirjih 
v bližnji in daljni okolici, vendar se pri 

tej starosti rezultati ne beležijo.
Med samimi poletnimi počitnicami 

se je več naših mladih igralcev udele-
žilo poletnega rokometnega kampa 
pri Urošu Zormanu v Savudriji, kjer so 
nadgrajevali svoje rokometno znanje, 
obiskali pa so jih tudi nekateri znani 
slovenski igralci, ki si služijo rokometni 
kruh v tujini.

Na začetku sezone 2016-2017 je 
članska ekipa pod vodstvom novega 
trenerskega tandema (Potočnik, Aksen-
tijevič) zavihala rokave in zelo uspešno 
začela tekmovanje v 2. državni ligi, kjer 
so z zmagami napovedali boj za vrnitev 
v 1.B. državno ligo. Tudi ostale ekipe 
mlajših selekcij so bolj ali manj uspe-
šno pričele in tekmovale v svojih ligah. 
Sredi decembra 2016 pa so kar tri naše 

Rok, 3. mesto Sara, 2. mesto
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Plesni studio Tina na mednarodnem odprtem 
prvenstvu ljubljana open 2017

PLESNI STUDIO TINA – ŠK Tial se je 
udeležil tekmovanja, ki je potekalo v 
Ljubljani 12. marca na mednarodnem 
odprtem prvenstvu LJUBLJANA OPEN 
2017 v tekmovalnih kategorijah  che-
erdance in cheerleading. Več o zvrsti 
plesa si lahko preberete tudi na naši 
spletni strani http://www.ples-tina.
com/. Naj omenimo samo to, da je ple-
sna zvrst cheerdance v postopku, da 
postane uradna olimpijska tekmovalna 
disciplina. 

Kajti ta zvrst tekmovalnega plesa 
vsebuje ogromno elementov iz parter-
ne gimnastike in ritmične gimnastike v 
povezavi s plesnimi elementi.  

Naše tekmovalne v skupinah  cheer-
dance od starosti 6 let dalje in do član-
skih ekip so na tekmi dosegle zavidljive 
rezultate, ki so zelo pomembni in hkrati 
tudi odmevni, kajti točke štejejo tudi za  
letošnji evropski pokal!  

REZULTATI NAŠIH SKUPIN PLESNEGA 
STUDIA TINA:

• Mladinska freestyle skupina: 1 mesto
• Mladinski freestyle par Nina in Vika: 

1 mesto

• Otroška freestyle skupina prva po-
stava : 3 mesto

• Otroška frepestyle skupina druga 
postava : 15 mesto

• Mini freestyle skupina: 4 mesto

mlade ekipe odpotovale na mednaro-
dni turnir v Poreč na Hrvaškem in tam 
odigrale vrsto močnih tekem z vrstniki 
iz cele Evrope.

Tudi UO RK Grosuplje ni počival. 
Poleg neprestanega novačenja novih 
podpornikov in sponzorjev smo do-
končno sanirali finančno stanje dru-
štva ter poplačali vse stare dolgove ter 
postavili zdrave temelje za ponoven 
vzpon delovanja RK Grosuplje. V juniju 
smo organizirali prireditev DAN ROKO-
META 2016, kjer smo gostili naše sose-
dnje ekipe, povabljeni pa so bili tudi 
nekdanji igralci našega kluba, ki so na 
koncu odigrali revijalno tekmo s član-

sko ekipo RK Grosuplje. Preko poletja 
smo se dogovorili z novimi trenerji in 
pa trenerskima okrepitvama za člansko 
ekipo, s čimer smo omogočili mladim 
igralcem optimalne pogoje za trenira-
nje in napredovanje. V jeseni smo se 
predstavili na občinski prireditvi Gro-
suplje v jeseni in na svoji stojnici gostili 
številne mlade, ki so pokazali zanimanje 
za igranje rokometa. Proti koncu leta pa 
so potekale priprave za organizacijo 1. 
novoletnega turnirja Pekarne Grosu-
plje Don don za najmlajše rokometaše.

Na koncu občnega zbora je pred-
stavnik ZŠO Andrej Cevc RK Grosuplju 
zaželel, da še naprej tako pozitivno 

dela in širi svojo dejavnost na številne 
mlade, da bodo svoj prosti čas preži-
vljali z igranjem rokometa. Predsednik 
kluba pa se je zahvalil vsem navzočim 
za njihovo marljivo delo, zahvalo pa 
je namenil tudi vsem staršem, ki svoje 
otroke zaupajo trenerjem RK Grosuplja.

Za konec lahko povabimo širše ob-
činstvo na dogodek dan rokometa 
2017, ki bo potekal  3. junija 2017 z bo-
gatim družabnim in tekmovalnim pro-
gramom ter gosti presenečenja.

Janez Boljka, predsednik
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Naše ekipe in pari iz PLESNEGA 
STUDIA TINA smo se udeležili že tretje 
tekme v  sezoni, ki  je prinesla odlične 
rezultate! Med šestimi državami, ki so 
se udeležile tekme na Vrhniki, 8. aprila  
2017,  Frogscheer open, so med več kot 
600 nastopajočimi mladinke pod vod-
stvom trenerke Maše A.  v jazz in pom 
kategoriji cheerdance osvojile dvakrat 
odlično drugo meseto, varovanke  Nine 
G. -  Nina in Vika - pa sta kot par zasedli 
4. mesto. Iskrene čestitke tudi 1. otroški 
cheer skupini, ki je bila na 2. mestu, 2. 
otroški cheer skupini, ki vidno napredu-
je in je bila včeraj 14. izmed dvajsetih 
ekip, ter našim najmlajšim minikam, 
ki so osvojile 6. mesto. Konkurenca na 
tej tekmi je vedno izredno kvalitetna in 
zelo dobro pokaže stanje znanja v eki-
pah, kajti tekma je mednarodno odprto 
prvenstvo. Udeležile so se je številč-
ne ekipe iz Avstrije, Madžarske, Italije, 
Ukrajine, Hrvaške ter seveda Slovenije.

Hvala vsem staršem za podporo in 
vsem plesalkam za tako dobre občutke, 
ko spremljamo vaš napredek in razvoj. 
V začetku junija potuje naša mladinska 
cheerdance skupina petnajstih deklet 
na mednarodno tekmo v Nemčijo Bo-
trop, kjer bo tudi izredno močna kon-
kurenca iz cele Evrope.  

Začenja se nestrpno čakanje slo-
venske reprezentance v cheerdance 
na svetovno prvenstvo, kjer bosta del 
ekipe tudi naši Teja in Vika. Tekma bo v 
Ameriki na Froridi v mestu Orlando. 

Čestitke vsem vaditeljem trenerjem 
in članom skupin. 

 Dean Schmautz

V Plesnem studiu Tina imamo iz mla-
dinske in članske tekmovalne skupine 
tudi 3 dekleta, ki so članice uradne slo-
venske cherdance reprezantance.  

Slovenska reprezantanca se bo ude-
ležila tekmovanja za SVETOVNI POKAL 
V AMERIKI na Floridi v Orlandu v dneh 
od 26. do 28. aprila 2017 (Walt Disney 
World® Resort in Orlando, Florida USA), 
ki jo organizira  svetovna zveza za che-
er.  Svetovni splet: http://cheerunion.
org/home/

Čestitke vsem vaditeljem trenerjem 
in članom skupin. 

 Dean Schmautz

Plesni studio Tina
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Oživitev nečesa iz preteklosti s pridihom sedanjosti. Tako bi 
lahko z enim stavkom opisali projekt, ki smo mu vlili novo življe-
nje. Pred 40 leti je na tem istem mestu, v centru Grosuplja na Ada-
mičevi cesti 14, že deloval gostinski lokal, ki se ga starejši občani 
Grosupljega še spominjajo. Takrat v sklopu trgovine, od petka 7. 
4. 2017 dalje pa na tem mestu stoji kavarna Vanilia, ki s svo-
jo ponudbo zadovoljuje ljudi, ki želijo živeti v skladu z bolj 
zdravim načinom življenja. Zakaj je kavarna Vanilia edinstvena? 
Zato, ker se s ponudbo in ambientom razlikuje od ostalih gostin-
skih ponudnikov v Grosuplju. Na svoj račun boste prišli ljubitelji 
dobre kave, Excelsior, ki s svojo aromo in okusom prepriča še tako 
zahtevnega "kavopivca". Nekateri se radi ob dobri kavi ali soku 
posladkajo s sladico, vendar imajo pomisleke zaradi preveč zau-
žitega sladkorja. Te skrbi so sedaj odveč. V ponudbi so na voljo 
fit tortice in fit pite, ki vas bodo zadovoljile z občutkom sladkega 
okusa, vendar primerno zaužitih makrohranil. Tudi domače torte 
v različnih okusih so dodatek k ponudbi, ki se ne konča samo s sla-
dicami. V času poletnega časa bo na voljo tudi sladoled, izdelan 
po domačih recepturah, ki prepriča s svojimi okusi in teksturo. Ne 
nazadnje pa se v kavarni Vanilia toči zagotovo najboljše točeno 
pivo v Grosupljem, Bernard, ki je zaradi dolgotrajnešega procesa 
proizvodnje zagotovo bolj kakovosten od ostalih nebutičnih piv 

V centru Grosupljega odprla vrata kavarna Vanilia
(oglasni članek)

Za ljubitelje kolesarjenja

Kolesarsko društvo Grosuplje je le-
tos pripravilo 3. kolesarsko akcijo z na-
slovom Zahodno-dolenjski krog, ki je 
namenjena tako dobro pripravljenim 
kot tudi manj pripravljenim kolesarjem.

Kaj je Zahodno-dolenjski krog?
ZDK je kolesarsko-turistična akcija z 

imenom Zahodno-dolenjski krog. Njen 
namen je popestritev dni na kolesu in 
odkrivanje zanimivosti med vožnjo po 
zahodni dolenjski pokrajini. Obiščete 
lahko enajst krajev, v katerih so sodelu-
joči lokali, ki imajo v svoji bližini zanimi-
ve kulturno–zgodovinske točke ali pa 
lepe razglede na ožjo in širšo okolico. 
Povsod vam bodo postregli z dobro 
hrano in s hladnimi napitki. V sodelu-
jočih gostinskih lokalih prejmete žig v 
evidenčni kartonček. Vsak dan lahko v 
posameznem lokalu dobite samo en 
žig. Seveda pa si dnevno število lokalov 
(žigov) izbirate po želji. Lahko se vso se-
zono vozite samo na eno točko – lokal 

ali na dve, tri ali pa na vseh enajst. Žigi 
v lokalih so enakovredni in jih lahko 
dobite samo med njihovim delovnim 
časom. 

Akcija se je začela v soboto, 1. aprila 
2017, in bo trajala do nedelje, 17. sep-
tembra 2017.

V akciji sodelujejo:
• Turistična kmetija GIOAHIN na Peči
•  Izletniška kmetija  PR' JAKOPC na 

Malem Lipoglavu
• Okrepčevalnica in pizzeria  ROZIKA 

na Turjaku
• Gostišče KRKA na Krki – Gabrovčec
• Gostilna in pizzeria PRI GRADU v Žu-

žemberku
• Bistro BRIGITA v Selih pri Šumberku
• Gostilna RAVNIKAR na Čatežu pri 

Trebnjem
• ŽEJA BAR na Vratih pri Bogenšperku
• Kantina na postaji v Šentvidu pri  

Stični
• Gostilna JELENOV ROG na Peščeniku 

nad Višnjo Goro
• Okrepčevalnica pri Petru v Strugah

Kje se lahko prijavite?
• na vseh evidenčnih točkah oz. okrep-

čevalnicah
• v Kolesarskem društvu, Kolodvorska 

2, Grosuplje (vsak petek med 20. in 
22. uro)
Ob prijavi, ki stane 10 €, prejmete 

evidenčni kartonček in zloženko z ze-
mljevidom in opisi posameznih točk.

Nagrade
• zlata medalja za 60 žigov na kateri-

koli evidenčni točki
• srebrna medalja za 40 žigov na kate-

rikoli evidenčni točki
• bronasta medalja za 20 žigov na ka-

terikoli evidenčni točki
• posebno nagrado dobijo vsi tisti, ki 

bodo obiskali vsaj trikrat vseh enajst 
evidenčnih točk.

Evidenčne kartončke morate oddati 
najkasneje do 17. septembra na eni od 
kontrolnih točk. Zaključek akcije bo v 
soboto, 23. septembra 2017, ob 16. uri, 
na Turjaku, v gostišču Rozika. Istega 
dne bo vožnja na čas (kronometer) na 
trasi od Želimelj do Turjaka. Sledila bo 
podelitev priznanj in praktičnih nagrad. 
Vse ostale informacije dobite na spletni 
strani društva  www.kolesarsko-dru-
stvo-grosuplje.si.

Se srečamo na kolesu!

Marina Podržaj, KD Grosuplje

na tržišču. Edinstvena ponudba, lokacija, parkirišče in prijazno 
osebje so glavni razlogi, zakaj obiskati prostor, kjer nekateri do-
živijo tudi nostalgične trenutke na lepo staro preteklost. Drugi se 
bodo pa lepih trenutkov, preživetih v kavarni Vanila, spominjali 
v svoji prihodnosti. 
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SMS donacija za »Nakup 
prilagojenih invalidskih 

vozičkov« 
Pošljite SMS z vsebino VOZICEK5 

na številko 1919

Na Društvu paraplegikov ljubljanske pokrajine, kjer 
skozi svoje programe skrbimo tudi za dejavnosti, 
ki pripomorejo k ohranjanju in krepitvi preostalih 
telesnih sposobnosti invalidov, izvajamo akcijo 
zbiranja sredstev, s katerimi bi omogočili nakup 
prilagojenih vozičkov za igranje košarke na vozičkih 
in drugih športov. S pomočjo Telekoma Slovenije, 
Si.mobila, Telemacha, T-2 in Izimobila zbiramo 
sredstva tudi s storitvijo SMS donacija.

Skupaj z RTV Slovenija smo ob tem pripravili 
prispevek o košarki na vozičkih, ki je bil objavljen 
na TV Slovenija.

S poslanim SMS-om z vsebino VOZICEK5 na 
številko 1919 bo možno donirati 5 evrov za nakup 
prilagojenih invalidskih vozičkov.

Za podporo in pomoč se vam iskreno zahvaljujemo!

Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine

Topli dnevi so kot nalašč primerni za kolesarjenje. Ste 
že pripravili svoje kolo? Tehnično urejeno vam bo pri-
jazno služilo vse do jeseni. Če boste začeli takoj, boste 

gotovo dobro pripravljeni za naš 

19. MARATON   
TREH OBČIN,

ki bo v nedeljo, 4. junija 2017,  
s startom ob 9. uri,  

na Kolodvorski cesti v Grosupljem.

Udeleženci bodo lahko izbirali med tremi - v celoti 
asfaltiranimi progami - v dolžini 92, 80 ali 56 km ter 
MTB progo, v dolžini cca 35 km, primerni samo za 
gorska kolesa.

Za družine in manj pripravljene kolesarje, predvsem ti-
ste, ki želijo uživati v naravi, bo organiziran družinski 
maraton v dolžini cca 15 km. Za spremljevalce kole-
sarjev pa pohod v okolico, da bodo čakanje lahko ko-
ristno izkoristili.

O pred prijavah in podrobnostih vas obveščamo na 
internetni strani: www.kolesarsko-drustvo-grosuplje.
si/maraton.

Nedeljo, 4. junija, si rezervirajte dan za kolo. 

Kolesarsko društvo Grosuplje 
v soorganizaciji Občine Grosuplje 
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Spomini
in zahvale

Vprašal rože sem na gredah,
kjer doma bila si ti,

pa so glavice sklonile
in so rekle, da te ni.

ZAHVALA

V 85. letu se je od nas 
poslovila draga mama, 

babica in prababica

SLAVKA 
MESOJEDEC

(1932-2017)

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, sosedom, znancem in 
prijateljem za izrečena sožalja, podarjene sveče in cvetje. Hvala 
gospodu župniku, pogrebni službi, pevcem in trobentaču. 
Posebna zahvala tudi patronažni sestri Janji za obiske na 
domu ter Domu starejših občanov Škofljica in njihovem 
osebju za podporo, pomoč in oskrbo v zadnjem letu.
Hvala tudi vsem, ki ste jo skupaj z nami pospremili na njeni 
zadnji poti in ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni

Dobrota tvojih rok ne mine,
čas ohranja nam spomine

in hvaležno misel nate.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega 

dragega  DEDIJA
                                  

IVANA   
GALETA

             (23. 12. 1934 –  8. 3. 
2017) iz Grosupljega

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se poslovili od 
Vodičarjevega Ivana in ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Posebej bi se zahvalili LOVSKI DRUŽINI GROSUPLJE, PGD 
GROSUPLJE in  ZŠAM GROSUPLJE za izredno lepo pripravljeno 
pogrebno slovesnost.
Hvala vsem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, sveče in 
darove za cerkev.

Bil si trden kakor skala,
bil pokončen kakor hrast.
In prišel je dan usode,
ki je zrušil skalo,
ki je zlomil hrast.

                                                                 Žalujoči vsi njegovi

Utrujena od bolezni
si tiho v večnost zaspala,

a v naših srcih
boš za vedno ostala.

ZAHVALA
Za vedno se je poslovila od nas naša draga 

mama

ALOJZIJA TOMAŽIN
s Cikave (9. 6. 1930–28. 3. 2017).

Ob boleči izgubi drage mame se iskreno zahvaljujemo vsem za izrečena sožalja, 
podarjene sveče in cvetje.
Iskrena hvala osebju Doma starejših občanov v Grosupljem.
Posebna zahvala gre tudi župniku Bojanu Korošaku za lepo opravljen obred, 
pevcem Moškega pevskega zbora Šmarje - Sap za čustveno odpete pesmi in vsem, 
ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.                                                                    

Vsi njeni

Pogrešali bomo tvoj blagi nasmeh,
pogrešali iskrice v tvojih očeh.

Ob zadnjem slovesu vsak od nas si želi,
da bi še naprej varovala ga ti!

ZAHVALA
ob slovesu naše drage mame, sestre in tete

ANE PREDALIČ, 
rojene GREBEN s Spodnje Slivnice (1932-2017).

Zahvaljujemo se sorodnikom in prijateljem za izrečeno sožalje, podarjene sveče in 
cvetje ter darovane sv. maše. Za lepo opravljen poslovilni obred se zahvaljujemo g. 
župniku Janezu Šketu, pevcem za občutno zapete pesmi, gospodu Oblaku za lepo 
prebran govor in g. Adamiču za pomoč pri organizaciji pogreba. Iskrena zahvala 
tudi vsem preostalim, ki ste jo pospremili ob zadnjem slovesu. Hvala vsem, ki ste jo 
imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu. 

Z lepo mislijo nate: vsi tvoji

Zapustil nas je naš dragi brat, mož, oče, 
dedek in pradedek

JOŽE SKUBIC
iz Malega Konca

(8. 2. 1936–23. 1. 2017).

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom in znancem za izrečeno 
sožalje, darovano cvetje, sveče in sv. maše. Hvala gospodu župniku Slavku Judežu 
ter pevcem za opravljen pogrebni obred.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in ga boste ohranili v lepem 
spominu.

Žalujoči vsi njegovi



Svetli, vedri,
išče, zapisuje,
kuje in snuje:
Leopold Sever
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Kako je Pavle nadškofu sedež zasedel

Vzhodno od Turjaka leži Škocjan, sedež pražupnije, v kateri se 
je rodil Primož Trubar. Ob 500-letnici njegovega rojstva so se 
pripravljale velike svečanosti, med drugim tudi ekumensko 
somaševanje katoliškega nadškofa Franca in evangeličanskega 
škofa Geze. Kajpak je vse vrelo skupaj, da bodo priča redkemu 
dogodku. Tudi faran Polde je povabil prijatelja Pavla Višnjanske-
ga z nekaj druščine, naj bodo poleg. Druščina je prišla zgodaj, 
da si je Pavle lahko izbral sedež spredaj, za boljši razgled in 
prisluh, kajti mož nima več tako ostrih čutil kot nekdaj. Svetišče 
se je napolnilo in cerkvena dostojanstvenika sta se že bližala 
prizorišču, ko domači župnik Edo opazi, da je nadškofov sedež 
zaseden. Urno dvigne prst in zapove: »Človek božji, vstanite, to 
je za gospoda nadškofa!« Pavle ni mogel verjeti, da bo navadni 
»žesel« škofovski sedež, kajti v njegovi fari so za višje svečeni-
ke pripravili vendarle boljši »tron«, pa je skušal braniti svojo 
pozicijo: »Gospod župnik, vedite, mi smo iz Višnje Gore.« »Kaj,« 
je pritajeno dejal dušni pastir Edo, »če ste meščani, bi  morali še 
toliko bolj vedeti, da nadškofu pripada lasten sedež!«
Tako je morala višnjanska »delegacija« véliko svečanost spre-

mljati zadaj na 
stojišču. Če so 
stopili na prste, 
so celo nekaj 
videli in slišali. 
                                                                                                                                                  
Leopold Sever

Hudomušnice
»Cin, cin , cin,« je pozvonilo v hiši; bila je tašča, odprl je zet. 

»O, draga mama, kaj je pa vas  prineslo k naši hiši?«

»Ah, nič posebnega, prišla sem na obisk.«

»Koliko časa pa nameravate ostati?«

»Dokler se me ne boste naveličali.«

»Ah, veste kaj, za tako malo časa se pa vam res ni splačalo priti.«

Poročna noč, mlada je vsa v solzah: »Ah, dragi, težko mi je, a ti 

moram priznati: moje devištvo je že pred nekaj leti vzel tvoj  

sosed Edo.«

»Viš ga, torej je tudi do drugih tak; tudi pri meni si je sposodil kramp, 

pa ga še do danes ni vrnil.«

»So ti všeč naše krave; lej, kako mirno prežvekujejo,« vpraša babica 

vnukinjo, ki pride na obisk iz  mesta?  »Zelo,« odvrne meščanka, »pa 

tudi to mi je všeč, da jih redno oskrbujete z žvečilkami.«

Zdravnik kolegu: »Sem slišal, da si opustil zdravniško prakso; tega 

nikakor ne morem razumeti?«

»Bilo je obupno; imel sem preveč pacientov, ki jih je vsak dan bolelo 

kaj drugega!«

Rešitve: 1. c, 2. b, 3. a, 4. b,  5. c

Kdo pravo trdi, to se vpraša!
(Kviz, ki skuša biti duhovit)

1. Na čigav dan gasilci najbolj pijejo?

a) na Kancijanov 
b) na Felicijanov
c) na Florijanov

2. Označi kraj, kjer po statistiki pade največ toče!

a) Male Lipljene
b) Grosuplje
c) Udje

3. Kdo v naši občini  kratkoročno odloča o »biti ali ne biti« 

na tem svetu?
a) svétniki
b) svetníki
c) svečeniki

4. Kdo se je v eno izmed lepih Slovenk najprej zaljubil?

a) maršal Tito
b) kralj Matjaž
c) prezident Trump 

5. Katera izmed upodobljenih žensk je najbolj zaslužna  

za našo samooskrbo?

Odgovori so težki, zato so skriti: Polde, o tem tvojem darilu za obletnico poroke bova midva še kakšno rekla!      a                                  
  b                                c
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Želite prodati
svojo hišo, stanovanje,

vikend, morda parcelo, pa ne veste,
kako se lotiti postopka celotne prodaje?

Ali pa želite najti primerno nepremičnino zase?
Za vas smo tu strokovnjaki, 
ki vam pomagamo pri 
celotnem postopku. Obrnite 
se na nas in ne bomo vas 
razočarali. Za vas sva vam na 
voljo vaša RE/MAX lokalna 
nepremičninska posrednika.

Nepremičnine

MARKO HRIBAR
M: +386 (0)68 692 949 
E: marko.hribar@re-max.si

NATAŠA FORTUNA
M: +386 (0)31 218 145
E: natasa.fortuna@re-max.si

www.re-max.si

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

NOVA VOZILA (Škoda)

RABLJENA VOZILA

ZAVAROVANJA

SERVIS

TEHNIČNI PREGLEDI
IVANČNA GORICA

www.panjan.si
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Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

vsak dan od 9. do 19. ure Ogled razstave Uteha lepote Jožice Križan Galerija Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak dan od 9. do 19. ure Ogled slikarske razstave Emilije Nene Bajc Dvorana Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak ponedeljek ob 16. uri

GOZDNA RAZISKOVALNICA (prosta igra v gozdu); 
Raziskovalnica je primerna za otroke od 4. leta dalje. Mlajši otroci 
se lahko pridružijo v spremstvu odrasle osebe. Dobimo se v 
vsakem vremenu ob 15.50. uri na MAKEDAMSKEM parkirišču pod 
zdravstvenim domom v Grosupljem. Prosimo, da svojo udeležbo 
napoveste preko prijavnice na spletni strani http://www.preplet.
org/gozdna-raziskovalnica/.

Koščakov hrib PREPLET - društvo za 
ustvarjalno skupnost

vsak torek ob 17.30. uri Ura pravljic za otroke od 4. do 9. leta Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak petek od 10. do 12. 
ure Srečanje za nosečnice in mamice z dojenčki Pravljična soba Mestne 

knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsako soboto od 10. do 
12. ure Šah za mladino in odrasle Čitalnica Mestne knjižnice 

Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sreda, 26. 4. ob 17. uri NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – ZAGORJE  
(3. liga - center – 21. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje 

Grosuplje

četrtek, 27. 4. ob 19. uri
"ŠE POMNIMO, počastitev 76. obletnice ustanovitve OF;  
Nastopajo: ŽVS Brinke, sopranistka Nataša Perovšek Loborec, 
violinistki GŠ Grosuplje, Gledališče Hiška, moderator Matic Žmuc."

Kulturni dom Grosuplje Združenje borcev za vrednote 
NOB Grosuplje, ZKD Grosuplje

nedelja, 30. 4. ob 20. uri KRESOVANJE V ČUŠPERKU Z ANSAMBLOM AZALEA Čušperk PGD Čušperk

četrtek, 4. 5. in 18. 5.  
ob 10. uri S knjižnico v svet - za otroke, ki ne obiskujejo vrtca Pravljična soba Mestne 

knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 6. 5. 2017 ob 9. uri Pohod po poti vodnih virov v KS Šmarje-Sap Zbor pred Družbenim 
domom Šmarje-Sap Turistično društvo Šmarje-Sap

sobota, 6. 5. ob 17.30. uri NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – BLED HITER  
(3. liga - center – 23. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje 

Grosuplje

sobota, 6. 5. ob 19. uri Florjanova maša Župnijska cerkev  
sv. Mihaela v Grosupljem PGD Grosuplje

sobota, 6. 5. ob 19.30. uri LETNI KONCERT ŽVS BRINKE, kot gost bo nastopil  
MoPZ Šmarje-Sap Družbeni dom Grosuplje KD Šentjurski oktet,  

ZKD Grosuplje

nedelja, 7. 5. ob 10. uri Florjanova maša Župnijska cerkev 
Šmarje-Sap PGD Šmarje-Sap

nedelja, 7. 5. ob 15. uri OTROŠKO POPOLDNE NA TABORU NAD CEROVIM Tabor nad Cerovim Turistično  društvo   
Tabor - Št. Jurij

četrtek, 11. 5. in 25. 5. ob 
17. uri Pravljično igralne ure za otroke od 2. do 4. leta Pravljična soba Mestne 

knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 13. 5. ob 10.45. uri VAJA "ŽELEZNIŠKA NESREČA TLAKE 2017" Tlake

Gasilska zveza Grosuplje, 
Občina Grosuplje, Uprava 
RS za zaščito in reševanje, 
Slovenske železnice

sobota, 13. 5. ob 20. uri VEČERI ŽIVLJENJA: Z nami bo svetovno znani kitajski 
pridigar, avtor knjige Nebeški človek

Župnijska cerkev sv. 
Mihaela Grosuplje Župnija Grosuplje

sreda, 17. 5. ob 18. uri "KALEJDOSKOP, odprtje razstave Likovne skupine PALETA; 
V programu sodeluje ŽePZ Magdalena."

Galerija Mestne knjižnice 
Grosuplje

KD Teater, Mestna knjižnica 
Grosuplje, ZKD Grosuplje

sobota, 20. 5. ob 9. uri POHOD PO RADENSKEM POLJU Zbor: pri kulturnem domu 
v Račni TD Kopanj

sobota, 20. 5. ob 10. uri OPEN AIR KETTLEBELL TEKMOVANJE GROSUPLJE 2017 Športni center GROSSGYM, 
Adamičeva 14, Grosuplje

Vadbeni center Grossgym in 
kavarna Vanilia

sobota, 20. 5. ob 17.30. uri NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – KOLPA  
(3. liga - center – 25. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje 

Grosuplje

sobota, 20. 5. ob 19.30 uri ELLA FITZGERALD SONGBOOK, koncert Big Banda Grosuplje 
z vokalnima solistoma Ano Čop in Petrom Savizonom. Kulturni dom Grosuplje Big Band Grosuplje,  

ZKD Grosuplje

sobota, 20. 5. ob 20. uri GASILSKA VESELICA V LUČAH Z DEJANOM VUNJAKOM IN 
BRENDIJEVIMI BARABAMI Luče PGD Luče

nedelja, 21. 5. ob 15. uri DOBRODELNI KONCERT MoPZ Samorastnik iz Žalne Cerkev sv. Martina pod 
Boštanjem KD Samorastnik Žalna

nedelja, 21. 5. ob 15. uri Pohod SPOZNAJ SOSEDNJO VAS; ob 17. uri sledi KULTURNI 
PROGRAM NA TABORU NAD CEROVIM Tabor nad Cerovim Turistično  društvo  Tabor -  

Št. Jurij

sobota, 27. 5. ob 10. uri DAN DOŽIVETIJ PRI ŽUPANOVI JAMI - spust z jamarji skozi 
stari vhod, adrenalinska doživetja v okolici. Županova jama Županova jama, turistično in 

okoljsko društvo Grosuplje

sobota, 27. 5. ob 20. uri GASILSKA VESELICA V VELIKI LOKI Z ANSAMBLOM AS BEND    Velika Loka PGD Velika Loka

nedelja, 28. 5. ob 19. uri KONCERT mladinskega pevskega zbora ZBORALLICA Kulturni dom Grosuplje KD Stična, ZKD Grosuplje

torek, 30. 5. ob 19. uri Barve glasbe in besede: Zahodno-vzhodni divan -  
5.večer iz cikla

Dvorana Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje


